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VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES BRUXELLES 
Pierre Bergé & associés

JEUDI 22 NOVEMBRE 2007
11 HEURES ATELIER THÉVENET
14 HEURES 30 DU N°1 AU N°257
DONDERDAG 22 NOVEMBER 2007
11 UUR NALATENSCHAP THEVENET
14.30 UUR VAN NR 1 TOT NR 257

VENDREDI 23 NOVEMBRE 2007
14 HEURES 30 DU N°258 AU N°571
VRIJDAG 23 NOVEMBER 2007
14.30 UUR VAN NR 258 TOT NR 571

Salle des Beaux-Arts, 
Bruxelles

Art Belge XIXe-XXe siècles
Tableaux et dessins anciens
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Mobilier - Objets d’art
Belgische Kunst 19de-20ste eeuw 
Oude schilderijen en tekeningen
Late Middeleeuwen - Keramiek
Verre Oosten - Sculptuur
Meubelen - Kunstobjecten 

vente
Veiling

Par le Ministère de l’Etude LEROY & Associés,
Huissiers de Justice à 1050 Bruxelles.

Door tussenkomst van het kantoor LEROY & Vennoten,
Gerechtsdeurwaarders te 1050 Brussel. 
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EXPOSITIONS PUBLIQUES à bruxelles
PUBLIEKE TENTOONSTELLING TE BRUSSEL

Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel 
T. + 32 (0)2 504 80 30 F. + 32 (0)2 513 21 65

du samedi 17novembre au lundi 19 novembre 2007 
de 10 heures à 18 heures
van zaterdag 17 november tot maandag 19 november 2007
van 10 uur tot 18 uur

TÉLÉPHONE PENDANT L'EXPOSITION ET LA VENTE
telefoon gedurende de tentoonstelling
en de verkoop
T. +32 (0)2 504 80 30

catalogue et résultats consultables en ligne
cataloog en consulteerbare resultaten on line
www.pba-auctions.com

Enlèvement des lots
Afhalen der loten :

du lundi 26 novembre au mardi 27 novembre 2007
de 9 heures à 13 heures et de 14 heures à 17 heures
van maandag 26 november tot dinsdag 27 november 2007
van 9 uur tot 13 uur en van 14 uur tot 17 uur

Les lots non enlevés après ces dates seront transférés en garde-meuble
aux frais des acheteurs
Na deze data zullen de niet afgehaalde loten overgebracht worden naar een 
meubelbewaarplaats op kosten van de kopers
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EXPERTS DESSINS ANCIENS / Oude tekeningen
Cabinet de Bayser, Bruno de Bayser, Patrick de Bayser (n°156 à 170)
69 rue Sainte Anne 75002 Paris - T. +33 (0)1 47 03 49 87 F. +33 (0)1 42 97 51 03

EXPERTS TABLEAUX ANCIENS / Oude schilderijen
Cabinet Turquin (Chantal Mauduit, Stéphane Pinta) (n°118 ; 129 ; 149 ; 171 à 252)
69 rue Sainte Anne 75002 Paris - T. +33 (0)1 47 03 48 78 F. +33 (0)1 42 60 59 32
René Millet (n°120 à 122)
4 rue de Miromesnil 75008 Paris - T. +33 (0)1 44 51 05 90 F. +33 (0)1 44 51 05 91

EXPERT MINIATURES / Miniaturen
Olivier Boré (n°253 à 257)
7 rue Charlot 75003 Paris - T. +33 (0)1 42 88 62 97 F. +33 (0)1 42 88 62 97

EXPERT HAUTE EPOQUE / Late Middeleeuwen
Mathieu Sismann (n°258 à 265 ; 268 à 286 ; 289 à 293 ; 437)
LDA 2 place du Palais-Royal - 75001 Paris 
T. + 33 (0)1 42 97 44 71 M. + 33 (0)6 14 75 18 69

EXPERTS TAPISSERIES / Wandtapijten
Nicole de Pazzis-Chevalier et Dominique Chevalier - Membres du Syndicat Français  
des experts professionnels en œuvres d’Art (SFEP) (n°266 ; 267 ; 287 ; 288)
17 quai Voltaire - 75007 Paris - T. + 33 (0)1 42 60 72 68 F. + 33 (0)1 42 86 99 06

EXPERT ARMES ANCIENNES / Wapens
Jean-Claude Dey (n°312 à 320)
8 bis rue G. X. Schlumberger 92430 Marnes la Coquette - T. +33 (0)1 47 41 65 31 

EXPERT LIVRES / Boeken
Dominique Laucournet (n°321 à 326)
13 rue Gît-le-Cœur 75006 Paris - T. +33 (0)1 43 25 31 36 F. +33 (0)1 43 54 14 86

EXPERT CÉRAMIQUEs / Keramiek
Cyrille Froissart - membre de la Chambre nationale des experts spécialisés  
(n°294 à 299 ; 327 à 339)
9 rue Frédéric Bastiat 75008 Paris - T. +33 (0)1 42 25 29 80 

EXPERT EXTRÊME-ORIENT / Verre Oosten
Thierry Portier (n°340 à 420)
26 boulevard Poissonnière 75009 Paris - T. +33 (0)1 48 00 03 41 

EXPERTS MEUBLES ET OBJETS D’ART / Meubelen - Kunstobjecten
Cabinet Le Fuel - de L'Espée, Roland de L'Espée, Marie de La Chevardière  
(n°421 à 436 ; 438 à 475 ; 479 ; 480 ; 483 ; 486 ; 488 ; 490 à 500 ; 508 ; 509 ; 516 ; 
525 ; 526 ; 531 ; 533 ; 537 ; 538)
14 rue Drouot 75009 Paris - T. +33 (0)1 42 46 10 46 E. lefueldelespee@wanadoo.fr

EXPERT ORFÈVRERIE / Zilverwerk
Jean-Norbert Salit - expert joaillier_membre du syndicat français des experts professionnels 
en œuvre d’art. (n°551 à 571)
8 rue de la Paix 75002 Paris - T. +33 (0)1 55 35 01 77 F. +33 (0)1 55 35 01 78
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VENDREDI 23 NOVEMBRE
14 HEURES 30 

 MEUBLES ET OBJETS D'ART
LOTS 258 A 571

Vrijdag 23 November 
	 14.30 Uur

Meubelen en Kunstobjecten
Lot 258 tot 571
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258
Grand coffre cassapanca en noyer mouluré et sculpté 
de feuillages, coquilles, cartouche, fleurs et oves; deux pieds 
griffes. Travail italien. XVIIe siècle.Réparations.
Grote kist z.g. cassapanca in geprofileerd en gesneden noten-
hout met bladmotieven, schelpen, cartouche, bloemen en eierlijst. 
Vervaardigd in Italië. 17de eeuw. Hersteld.
H_57 cm L_171 cm P_56 cm

€ 3 000 / 4 500

259
Maître flamand, vers 1510
Joseph d’Arimathea tenant la couronne d’épines en chêne.
Petits manques, la base refaite, bras gauche refait.
Vlaams meester omstreeks 1510
Jozef van Arimathea met de doornenkroon in de hand. Eiken-
hout.
Kleine ontbrekende stukjes, basis vernieuwd, linkerarm hersteld.
H_41 cm

€ 3 000 / 4 000

260
Maître flamand, vers 1530
Marie Madeleine s’agenouillant 
Chêne. Petite réparation à la base.
Vlaams meester omstreeks 1530
Knielende Maria Magdalena in gesneden eikenhout.
Kleine herstelling aan de basis.
H_29 cm

€ 3 000 / 4 000

261
Maître mosan, début XVIe siècle
Vierge à l’Enfant posée sur un croissant de lune.
Chêne sculpté. Restauration à la jambe gauche de l’enfant et 
bras gauche de la vierge.
Maaslandse meester, begin 16de eeuw

Madonna met Kind staande op maansikkel. Gesneden eikenhout.
Linkerbeen van het kind en rechterarm van de maagd hersteld.
H_44 cm

€ 5 000 / 6 000

Haute Époque
Late Middeleeuwen

258
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262
Maître brabançon vers 1520
Saint Roch 
Chêne sculpté avec traces de polychromie.
Main gauche refaite.
Brabantse meester omstreeks 1520
 in gesneden eikenhout met sporen van polychromie.
Linkerhand hersteld.
H_62 cm

€ 4 000 / 6 000

263
Bahut Renaissance
Il ouvre à deux vantaux et un tiroir. Chêne mouluré et sculpté 
de rinceaux feuillagés, de bustes en gaine, godrons et têtes  
de lion. (partie refaite, remontage)
Renaissance ribbank

Met twee deuren en lade. Geprofileerd en gesneden eikenhout met 
gebladerde ranken, borstbeelden op scheden, knorren en leeuwen-
koppen. Gedeeltelijk vervangen gedeelten.
132 x 156 x 66,5 cm.

€ 2 000 / 3 000

262
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264
Coffret en placage d’acajou marqueté de fleurs
dans des encadrements; intérieur en placage de ronce de noyer 
marqueté de filets en ébène. Epoque Louis XIV. (réparations, 
fente restaurée au couvercle, serrure manque).
Kistje in gefineerd mahoniehout 
ingelegd met bloemen en lijstwerk; binnenzijde belijmd met 
wortelnotenhout ingelegd met ebbenhout. Louis XIV-tijdperk. 
(hersteld, herstelde barst in het deksel, slot ontbreekt).
9 x 30 x 24 cm

€ 2 500 / 3 000

265
Petit coffret en cuir doré aux petits fers, 
couvercle bombé à charnières. Garnitures rapportées, 
réparations au cuir. Attribué à Plantin (Anvers). 
Epoque Renaissance.
Kistje met gouddruk, gebogen 
schrnierend deksel. Vervangen beslag, leder hersteld. Toegeschreven 
aan Plantin (Antwerpen). Renaissancetijdperk.
H_13 cm L_20 cm P_13 cm

€ 2 000 / 3 000

264

265
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266
Audenarde
Oudenaards wandtapijt

Tapisserie à décor de cygnes et échassiers dans le parc  
d’un château. XVIIIe (réduite).
Versierd met zwanen en waadvogels in een kasteelpark. 18de eeuw 
(versneden).
H_252 cm L_285 cm

€ 2 000 / 3 000

267
Aubusson
Aubusson wandtapijt

Tapisserie à décor de canards devant un château.
XVIIIe siècle (réduite).
Versierd met zwanen voor een kasteel. 18de eeuw (versneden).
H_260 cm L_295 cm

€ 3 000 / 4 000

268
Statue de Saint Pierre en bois polychromé et doré, sculpté 
en ronde-bosse. Le regard tourné vers le ciel, il a un visage 
baigné de larmes en relief. France, XIXe siècle
Beeld van de H. Petrus

Petrus (?) in gepolychromeerd en verguld volrond gesneden hout. 
Omhoog gewende blik met tranen in reliëf.
Frankrijk, 19de eeuw
H_74 cm

€ 1100 / 1300

269
Art brabançon, premier quart XVIe siècle
Vierge à l’Enfant. Chêne.
Manquent la main droite, les bras de l’Enfant,  
visage de la vierge retouchée.
Brabantse kunst, 1/4 16de eeuw

Madonna met Kind. Eikenhout.
Rechterhand, armen Jezuskind ontbreken, aangezicht van de 
madonna hersneden.
H_104 cm

€ 1800 / 2200

270
Sainte Barbe
Bois sculpté.
XVIe siècle (restaurations)
Heilige Barbara

Gesneden hout.
16de eeuw (hersteld)
H_85 cm

€ 4 000 / 4 500

269 270
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271
Paire de pique-cierges en chêne naturel mouluré, tourné  
et sculpté de godrons, de feuillages et de guirlandes. 
XVIIIe siècle.
L’un d’eux est d’époque postérieure.
Paar penkandelaars in gedraaid, geprofileerd en gesneden eiken-
hout met knorren, bladmotieven en slingers. 18de eeuw.
Een van beide is uit latere tijd.
H_62 cm

€ 600 / 900

272
Vierge à l’Enfant en albâtre
 à décor de rehauts d’or. Socle ajouré animé d’un aigle. Travail 
sicilien. XVIIe siècle.
Les couronnes manquent.
Madonna met Kind

 in albast met goud gehoogd. Opengewerkte sokkel met adelaar. 
Sicilië. 17de eeuw.
De kronen ontbreken.
H_44 cm

€ 1 500 / 2 000

273
Vierge en bois sculpté sous un dais surmonté d’un fleuron.
Travail du XVIIe siècle (petits manques).
Madonna in gesneden hout onder een baldakijn met fleuron. 
Vervaardigd in de 17de eeuw (licht beschadigd).
H_73 cm L_52 cm P_10 cm

€ 1 200 / 1 800

274
Paire de chandeliers espagnols en bois doré 
Manque une petite volute. XIXe siècle.
Paar Spaanse kandelaars in gesnneden en verguld hout 
19de eeuw. Een volute ontbreekt.
H_56,5 cm

€ 700 / 1 000 

275
Evêque debout
Chêne. Travail flamand, début XVIe siècle.
Staande bisschop

Eikenhout. Vlaamse kunst, begin 16de eeuw
H_108 cm

€ 8 000 / 12 000

271
272

273

274
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276
Statue d’évêque debout
Chêne sculpté. Art flamand, XVIIe siècle 
(Manquent les bras et pointes de la mitre).
Staande bisschop. 
Gesneden eikenhout. Vlaamse kunst, 17de eeuw
(De armen en mijterpunten ontbreken)
H_162 cm

€ 2 000 / 3 000

277
Vierge a l’enfant en bois sculpté en ronde-bosse. De canon 
longiligne, elle porte l’Enfant sur son côté gauche ; sa tête est 
coiffée d’une importante couronne fleuronnée. 
Allemagne du sud, dans le style de la première moitié du XVIe 

siècle (manque à un fleuron de la couronne, réparations et 
repeints).
Madonna met Kind 
 in volrond gesneden hout. Lange figuur met het Kind aan haar 
linkerzijde : grote kroon met fleurons op het hoofd.
Zuid-Duitsland, in de stijl van de 1/2 16de eeuw
(een fleuron aan de kroon beschadigd; hersteld en herschilderd)
H_86 cm

€ 700 / 1 000

278
Vierge a l’enfant en tilleul sculpté en ronde-bosse. De 
facture classique, la Vierge est debout, portant l’Enfant sur 
son côté gauche ; celui-ci, vêtu d’une tunique ceinturée d’un 
ruban, esquisse un salut d’une main et tient une sphère de 
l’autre.
Allemagne du sud, seconde moitié du XVIIe siècle (petit 
manque à un doigt de la Vierge, restauration à la tête de 
l’enfant. )
Madonna met Kind 
in volrond gesneden lindenhout. Rechtstaande met het Kind op 
haar linkerzijde ; het Kind is in een lange tuniek gehuld met 
zegenend gebaar en een wereldbol in de andere hand.
Zuid-Duitsland, 2/2 17de eeuw
(een vinger van Maria is beschadigd, Jezushoofdje hersteld)
H_72 cm

€ 3 000 / 4 000

279
Crucifix en bois fruitier doré et sculpté présenté sur une 
draperie laquée bleu vert à rehauts d’or décoré d’une tête 
d’angelot ailé. XVIIIe siècle.
Kruisbeeld 
 in gesneden en verguld hout op blauw groene drapering, 
ge»hoogd met goud en versierd met een gevleugeld engelenkopje. 
18de eeuw.
H_53 L_30 cm (fentes, manque à la main gauche / barsten, linkerhand onvolledig) 

€ 800 / 1200

276 278
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280
Vierge et Saint-Jean
Deux sculptures en bois polychrome et doré.
Ecole flamande du XVIe siècle
Madonna en Johannes

Twee sculpturen in gepolychromeerd en verguld hout.
Vlaamse school, 16de eeuw
H_ 23 et 24 cm

€ 1200 / 1800

281
Art malinois, début XVIIe siècle
Présentation au temple. Albâtre, dans son encadrement à 
rehauts d’or; monogrammé IDH (Jaspar de Hemelar). 
Fentes, usures.
Mechelse kunst, begin 17de eeuw

Opdracht in de tempel. Albast, oud lijstje met goud gehoogd; 
gemonogrammeer IDH (Jaspar de Hemelar). 
Barsten, slijtage.
H_23 L_20 cm

€ 1800 / 2200

282
Art malinois, début XVIIe siècle
L’Annonciation. Albâtre, monogrammé ND (Nicolaes 
Daems). Réparations
Mechelse kunst, begin 17de eeuw

De Boodschap. Albast, gemonogrammeerd ND (Nicolaes Daems). 
Hersteld.
H_12 cm L_10 cm

€ 1 000 / 1 500

283
Art malinois, début XVIIe siècle
Suite de trois plaques en albâtre. 
Flagellation. Monogrammé VE (Lieven van Egem).
Présentation au temple. Monogrammé IDH (Jaspar de 
Hemelar).
Entrée à Jérusalem. Monogrammé ND (Nicolaes Daems).
Présentés dans un cadre.
Fentes et petits manques.
Mechelse kunst, begin 17de eeuw

Drie gesneden albasten plaatjes. 
Geseling. Met monogram VE (Lieven van Egem)
Opdracht in de tempel. Met monogram IDH (Jaspar de Heme-
lar).
Blijde intocht in Jerusalem. Met monogram ND (Nicolaes 
Daems).
Tezamen in een lijst (barstjes en kleine beschadigingen).
H_12 cm L_ 9,5 cm

€ 2200 / 2600

284
Le Christ mort recueilli par Dieu le Père. 
Bois doré et polychromé
XVIIe siècle (éclats à la polychromie)
De dode Christus in de schoot van God de Vader Gesneden 
en verguld hout 
17de eeuw. Polychromie beschadigd.
H_19 cm

€ 500 / 750

280

281

284
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285
Fauteuil en noyer mouluré à haut dossier plat, montants en 
os de mouton; garniture en tapisserie au point de fleurs.
Epoque Louis XIII (restauration à la ceinture, parties refaites).
Armstoel uit het Louis XIII-tijdperk in geprofileerd notenhout 
met hoge platte rug, z. g. os de mouton poten; naaldwerk met 
bloemen. Middenregel hersteld, vervangen delen.
H_111 cm L_64 cm P_68 cm

€ 1800 / 2200

286
Fauteuil à oreilles en noyer mouluré et tourné. Les accotoirs 
reposent sur des volutes, pieds balustres reliés par des 
entretoises; coussin mobile.
Epoque Louis XIV (parties refaites).
Armstoel uit het Louis XIV tijdperk 
 met hoofdsteun in gedraaid en geprofileerd notenhout. De 
armleuningen rusten op volutes, balustervormige poten met regels 
verbonden; los kussen.
Gedeeltelijk vervangen.
H_127 cm L_67 cm P_70 cm

€ 1300 / 1800

287
Tapisserie flamande, probablement Audenarde 
Vlaams geweven paneel, vermoedelijk Oudenaards, einde16de 

eeuw
Saint Pierre emprisonné à Jérusalem est délivré par un ange.
L’épisode mis en scène sur ce panneau de tapisserie est relatif 
au second emprisonnement de Pierre à Jérusalem sur l’ordre 
d’Hérode. Il sera miraculeusement sauvé par un ange. La 
scène qui se déroule normalement dans un cachot se déroule 
ici dans une clairière où l’on voit des soldats endormis en train 
de se réveiller surpris par le prodige. Cette libération nous 
fait penser à la résurrection du Christ réveillant les soldats 
endormis.
Les belles figures maniéristes des protagonistes, les armures et 
les drapés traités avec talent magnifient la scène.
Tissée en laine, soie et lin blanc, la tapisserie est un fragment 
présentant des usures, des accidents et des anciennes 
restaurations.
Fin du XVIe siècle
De te Jeruzalem gevangen Petrus wordt door een engel bevrijd.
Geweven in wol, zijde en lijnwaad, slijtage, beschadigingen en 
oude herstellingen.
H_204 cm L_343 cm

€ 4 000 / 6 000

288
Tapisserie flamande, probablement Audenarde 
Vlaams wandtapijt, vermoedelijk Oudenaards, begin 17de eeuw
La création d’Eve et l’Institution du mariage
« Le seigneur Dieu envoya donc à Adam un profond 
sommeil ; et lorsqu’il était endormi, il tira une de ses côtes  
et mit de la chair à la place. Et le seigneur Dieu, de la côte 
qu’il avait tirée d’Adam, forma la femme et l’amena à Adam. 
Alors Adam dit : Voilà maintenant l’os de mes os,  
et la chair de ma chair. Celle-ci s’appellera d’un nom qui 
marque l’homme parce qu’elle a été prise de l’homme.  
C’est pourquoi l’homme quittera son père et sa mère, et 
s’attachera à sa femme et ils seront deux dans une seule chair. 
Adam et sa femme étaient alors tous deux nus,  
et ils n’en rougissaient point ».(Genèse, II, 21- 25)
Tissée en laine et soie - usures et accidents
Début du XVIIe siècle
De schepping van Eva en instelling van het huwelijk.
Gen.II, 21-25.
Wol en zijde, slijtage en beschadigingen. 
H. 334 cm x L. 317cm

€ 4 000 / 6 000
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289
Plat d’offrande en laiton repoussé de godrons dans un 
entourage d’inscriptions gothiques. Travail d’Allemagne du 
Sud, XVIe siècle. (usures)
Offrandeschotel in gedreven geelkoper met knorren en inscrip-
ties. Vervaardigd in Zuid-Duitsland, 16de eeuw.(slijtage)
Diam._44,5 cm

€ 700 / 900

290
Plat d’offrande en laiton repoussé à décor en négatif 
de Saint Georges terrassant le dragon, inscription 
«WartDeRimeringch», en bordure de petites motifs estampés.
Offerandeschotel

 in naar buiten gedreven geelkoper met Sint-Joris die de draak 
velt, inscriptie «WartDeRimeringch»,, kleine gestampte motieven. 
Diam_39,5 cm

€ 1 000 / 1 500

291
Plat d’offrande en laiton repoussé à décor d’Adam et Eve 
entourés d’inscriptions. Travail d’Allemagne du Sud.  
XVIe siècle.(usures)
Offrandeschotel in gedreven geelkoper versierd met Adam en 
Eva waarrond inscripties. Zuid-Duitsland. 16de eeuw.(slijtage)
Diam. 41 cm

€ 900 / 1200

292
Armoire ouvrant à deux vantaux décorés d’arceaux en 
chêne mouluré. Travail hollandais. XVIIe siècle.
Restaurations et parties refaites.
Kast met twee deuren versierd met bogen. Geprofileerd eiken-
hout. Noordelijke Nederlanden. 17de eeuw.
Hersteld, vernieuwde delen.
H_145 cm L_139 cm P_61,5 cm

€ 1200 / 1600

293
Armoire ouvrant à quatre vantaux en façade et un vantail sur 
le côté. Chêne mouluré, placage d’écaille rouge, bois teinté 
noir, ivoire et os. Travail flamand. XVIIe siècle.
Les quatre vantaux sont garnis de deux scènes d’amours 
jouant, la circoncision et présentation au temple de l’enfant 
Jésus (restauration et parties refaites).
Kast met vier deuren in 
 de voorzijde en een deur in de zijde. Geprofileerd eikenhout, 
rood schildpad, zwartgekleurd hout en ivoor. Zuidelijke Neder-
landen. 17de eeuw.
De vier deuren zijn versierd met twee taferelen spelende putti, de 
besnijdenis en opdracht in de tempel van het Jezus kind (hersteld 
en vernieuwd) .
H_164 cm L_172,5 cm L_65 cm

€ 3 000 / 4 000

289 291
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294
Grand pichet en grès de raeren. 
XVIIe siècle.
Grote kruik in steengoed van raeren

17de eeuw
H_30 cm

€ 500 / 600

295
Pichet en grès de westerwald.
Décor aux rois électeurs. 
Travail présumé du XVIIe siècle.
Kruik in steengoed van westerwald.
17de eeuw.
H_23,5 cm

€ 300 / 450

296
Pichet en grès de westerwald.
A décor de lansquenets. XVIIe siècle. (réparation)
Kruik in steengoed van westerwald. 
Versierd met landscknechten. 
17de eeuw. (hersteld)
H_28 cm

€ 300 / 450

297
Pichet en grès de westerwald grisâtre à décor bleu  
et manganèse de motifs cordiformes, couvercle en étain. 
XVIIe siècle.
Kruik in grijsachtig steengoed van westerwald blauw en 
mangaankleurige versiering met hartmotieven, tinnen deksel. 
17de eeuw.
H_16 cm

€ 300 / 450

298
Pichet en grès de westerwald à couvercle en étain, panse 
hexagonale, rehauts de bleu. XVIIe siècle.
Kruik in steengoed van westerwald. Zeszijdige buik, met 
blauw gehoogd en tinnen deksel. 17de eeuw.
H_20,5 cm

€ 300 / 450

299
Cruche en grès de westerwald à décor de trois rosaces 
fleuries bleues sur fond manganèse. XVIIe siècle.
Kruikje in steengoed van westerwald versierd met drie blawe 
rozetten met bloemen op mangaankleurige grond. 17de eeuw.
H_21 cm

€ 700 / 1 000
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300
Saint personnage. Sculpture en bois polychrome. 
Travail du XIVe siècle (érodé).
Heilige in gesneden en gepolychromeerd hout.
14de eeuw (verweerd).
H_74 cm

€ 2 500 / 3 000

301
Fauteuil en noyer à assise et dossier en cuir, ceinture 
découpée, pieds réunis par une entretoise. Italie, XVIe siècle.
Armstoel met lederen bekleding, uitgezaagde middenregel, met 
sporten verbonden poten. Italië, 16de eeuw. 
H_96 cm L_72 cm P_58 cm

€ 600 / 900

302
Deux montants en grès sculpté à décor de masques, 
amours, rosaces et guirlandes de fruits.
Epoque fin XVIe siècle - début XVIIe 
Twee stijlen in gehouwen steen versierd met maskers, putti, 
rozetten en vruchtenslingers. Einde 16de - begin 17de eeuw.
H_101 cm

€ 1800 / 2200

303
Petit coffre fort en bois recouvert  
de tôle laquée et renforcé de pentures, deux anses latérales, 
couvercle à charnières et petit abattant en façade.  
XVIIe siècle (réparations)
Kleine kist in hout bekleed met 
geschilderd plaatijzer en met leeën versterkt, twee handvatten, 
scharnierend deksel en kleine klep in de voorzijde. 
17de eeuw (hersteld)
H_30 L_53 cm P_38 cm

€ 400 / 600

304
Coffre de corsaire en fer laqué noir.  
Couvercle découvrant le système de vérouillage  
et façade à décor de rosaces. Poignées latérales. 
XVIIe. 
ZEEMANSKIST in zwart geschilderd ijzer. Achter het deksel 
gaat het slot schuil, het front is met rozetten versierd, handvatten 
op de zijde. 
17de eeuw.
H_41 cm L_65 cm P_43 cm

€ 1 200 / 1 800

300 302
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305
Coffre de corsaire en fer forgé. A deux anses mobiles 
latérales et pentures, belle serrure à cinq pènes, la plaque 
couvrant la serrure est décorée en polychromie de la lutte de 
Jacob et l’ange (rare). 
XVIIe siècle.
Zeemanskist in gesmeed ijzer. Met twee losse handvatten en 
leeën, mooi slot met vijf schieters, de slotplaat is versierd met het 
gevecht van Jacob met de engel (zeldzaam). 17de eeuw.
H_40 cm L_64 cm P_41 cm.

€ 1200 / 1800

306
Mortier en bronze patiné à décor de rinceaux  
et de l’inscription «Iacus De Clerck 1628». 
XVIIe siècle.
Jacobus De Clerck fût bronzier à Malines.
On y joint un pilon.
Vijzel in gepatineerd brons

 versierd met ranken en de inscriptie «Iacus De Clerck 1628». 
17de eeuw. Jacobus De Clerck was werkzaam te Mechelen.
Een stamper bijgevoegd.
H_10 cm Diam_13,5 cm

€ 700 / 1 000

307
Vierge à l’Enfant en ivoire sculpté de style gothique  
du XIXe siècle, incrustation de pierreries (fentes, restauration  
à la couronne, éclats à la couronne et base). 
Madonna met Kind in gesneden 
ivoor in gotische stijl, basis en kroon ingelegd met stenen (barstjes, 
kroon hersteld, scherven aan kroon en basis). 19de eeuw.
H_32 cm

€ 1600 / 2 000

308
Christ en croix
Bois polychromé. Art italien, fin XVIIe - début XVIIIe siècle
(quelques doigts manquent)
Italiaanse kunst, einde 17de - begin 18de eeuw

Gekruisigde Christus. Gepolychromeerd hout.
(enkele vingers ontbreken)
H_38 cm L_24,5 cm

€ 500 / 800

309
Petit coffre en bois à couvercle bombé et ferrures à 
motifs fleurdelisés. Travail de style gothique du XIXe siècle.
Klein kistje met gebogen 
 deksel en smeedijzeren leeën met leliemotief. Gotiek, 19de eeuw .
H_20 cm L_33 cm P_15 cm

€ 400 / 600 

310
Vierge à l’Enfant en bois sculpté.
XIXe siècle.
Madonna met Kind in gesneden 
 hout. 19de eeuw.
H_88 cm

€ 1 000 / 1 500

311
Saint Charles Borromée. 
Bois sculpté. 
Art français, fin XVIIe siècle. Manques aux mains.
Franse kunst, einde 17de eeuw

Carolus Borromaeus. Gesneden hout. Handen onvolledig.
H_123 cm

€ 800 / 1200
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312
Pistolet d’arçon modèle AN XIII en miniature.
Canon rond à méplats au tonnerre, platine et chiens à corps 
unis. Garnitures en laiton, baguette en fer.
Très bon état. Fidèle reproduction du modèle réglementaire.
Miniatuurruiterpistool model van het jaar XIII.
Ronde loop met platte leeën, effen slotplaat en haan. Geelkoperen 
beslag, ijzeren laadstokje.
Zeer goede staat. Getrouwe kopij van het dienstwapen.
L_9,2 cm

€ 1 000 / 1 200 

313
Pistolet d’arçon modèle 1763 en miniature
Canon rond à méplats au tonnerre. Platine et chiens à corps 
plat, monture en noyer. Garniture en laiton, baguette en fer.
Très bon état. Fidèle reproduction du modèle réglementaire.
Miniatuurruiterpistool model van 1763
Ronde loop met platte leeën aan de kulas. Platte slotplaat en 
haan, notenhouten lade. Geelkoperen beslag, ijzeren laadstokje.
Zeer goede staat. Getrouwe kopij van het dienstwapen.
L_10,3 cm

€ 1 000 / 1 200 

Armes
Wapens
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314
Deux pistolets à silex caucasiens faisant paire
 (légère différence dans le décor). Canons ronds, damas, 
décorés d’incrustation d’or, poinçonnés aux tonnerres. 
Platines à la Morlaque, à décor incrusté d’or. Détentes boules. 
Montures en bois recouvert de plaques d’argent niellé,  
gravé et doré.
B.E. Belle qualité. Milieu du XIXe siècle. (manque un motif 
sous la platine)
Twee Kaukasische vuursteenpistolen

 met licht verschillende versiering. Ronde gedamasquineerde en 
met gouden inlegwerk versierde loop, gestempeld op de kulas. A la 
Morlaque sloten, versierd met ingelegd goud. Bolvormige trekkers. 
Met geniëlleerd gegraveerd en verguld zilver bedekt houten beslag. 
Midden 19de eeuw.(een sierelement onder de slotplaat ontbreekt).
€ 5 000 / 6 000

314
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315
Beau pistolet à silex Caucasien. 
Canon rond à méplat au tonnerre, joliment décoré 
d’incrustation or. Platine à la Morlaque, incrustée d’or en 
suite. Garnitures en argent niellé, gravé et incrusté. Détente 
boule. Cross et fût en bois entièrement recouvert d’une fine 
toile tressée.
B.E. Première partie du XIXe siècle.
Mooi Kaukasisch vuursteenpistool. 
Ronde loop met lee aan de kulas, mooi versierd met ingelegd 
goud.Ala Morlaque slotplaat met ingelegd goud. Geniëlleerd 
gegraveerd en ingelegd zilveren beslag. Bolvormige trekker. Kolf en 
lade volledig met een fijn weefsel overtrokken. 1/2 19de eeuw.
€ 1 500 / 2 000

316
Pistolet à silex Caucasien.
Canon rond. Platine à la Morlaque, poinçonnée. Garnitures 
en argent découpé, niellé. Monture entièrement recouverte de 
cuir. Pommeau boule en ivoire de morse.
B.E. Milieu du XIXe siècle.(manque la détente).
Kaukasisch vuursteenpistool. 
Ronde loop. A la Morlaque slotplaat, met stempel. Uitgesneden, 
geniëlleerd zilveren beslag. Montuur volledig bekleed met leder. 
Bolvormigekolf in walrussenivoor. Midden 19de eeuw (trekker 
ontbreekt).
€ 1 200 / 1 500

317
Pistolet à silex Balkanique. 
Canon rond à méplat au tonnerre. Platine gravée et chien col 
de cygne. Monture entièrement en métal argenté, à décor en 
relief de fleurs, feuillages et attributs guerriers.
A.B.E. 2e partie du XIXe siècle.
Vuursteenpistool uit de Balkan. 
Ronde loop met lee aan de kulas. Gegraveerde slotplaat en lange 
gebogen haan. Beslag volledig in verzilverd metaal versierd met 
bloemen, bladeren en krijgsattributen. 2/2 19de eeuw.
€ 300 / 400

318
Longue paire de pistolets à silex Ottoman. 
Canons ronds, à méplats aux tonnerres, entièrement décorées 
d’incrustation d’argent. Platines avec poinçons et inscriptions 
et chiens col de cygne à corps ronds. Garnitures en argent 
découpé. Crosses en noyer ornés d’incrustation de plaques 
découpées.
A.B.E. Première partie XIXe siècle.
Paar lange Ottomaanse vuursteenpistolen. 
Ronde lopen met leeën aan de kulas, volledig versierd met inge-
legd zilver. Slotplaten met stempels en inscripties en afgeronde 
gebogen hanen. Beslag in uitgesneden zilver. Notenhouten laden 
versierd met uitgesneden platen. 1/2 19de eeuw
€ 800 / 1 000

319
Paire de longs pistolets à silex des Balkans. 
Canons ronds et pans aux tonnerres, gravés. Platines et chiens 
col de cygne à corps plats. Garnitures en fer découpé en métal 
argenté. Crosses en noyer.
Dans l’état (oxydation). Fin du XVIIIe , début XIXe siècle.
Paar lange vuursteenpistolen uit de Balkan. 
Ronde lopen met gegraveerde zijden aan de kulas. Platte slotpla-
ten en hanen. Beslag in uitgesneden ijzer en verzilverd metaal. 
Notenhouten kolven. In staat van oxidatie. Einde 18de - begin 
19de eeuw.
€ 800 / 1 000

320
Poignard Caucasien dit Kindjal.
 Poignée et fourreau en fer, damas, à décor d’oiseaux et de 
personnages appliqués en argent. Lame droite entièrement 
gravée sur les deux faces d’écritures et au talon d’incrustation 
sur fond d’or sur le devant. B.E. Début du XXe siècle.
Kaukasische Kindjal dolk. 
Heft en kling in gedamasquineerd ijzer, versierd met opgelegde 
zilveren vogels en personages. Volledig op beide zijden gegraveerde 
rechte kling met schrifttekens en onder het gevest op de voorzijde 
met ingelegd goud. Begin 20ste eeuw.
€ 800 / 1 000
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321
Terrier manuscrit contenant des cartes aquarellées 
représentant les propriétés du Prince de Croÿ avec  
les locataires et les comptes (1765). Rel. en parchemin.
Rentebouck der heerlichede ende burghenootschap... t’leengoed 
ende hof te Pitthem...(1765). Perkamenten band.
In-folio (390 x 260 mm)
€ 1 500 / 2 000

322
Du Mont et Rousset
Oorlogskundige beschrijving van de veldslagen ...van Eugenius 
van Savoye, Prins en Hertog van Marlborough en den prins van 
Oranje- en Naussau-Vriesland
édité par Isaac van der Kloot à La Haye, 1729; 
reliure en cuir abîmé. 2 vol.
In-folio (555 x 350 mm)
€ 1 200 / 1 800

Livres
Boeken

321
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323
Atlas composite
Samengestelde atlas

 France et divers, quarante-deux cartes rehaussées par 
Guillaume De l’Isle, édité par J.Covens et C. Mortier, 
Amsterdam. Reliure en carton, (pas de page de garde)
Frankrijk en varia, tweeënveertig opgewerkte kaarten door 
Guillaume De l’Isle, uitgegeven door J.Covens en C. Mortier, 
Amsterdam. Kartonnen omslag (geen titelpagina)
In-folio (560 x 370 mm)
€ 2 000 / 2 500

324
Montfaucon
gravures par Pieter de Hondt, La Haye, 1745. 
(reliure en mauvais état)
Gedenkstukken van de Fransche monarchie
verbeeld in meer dan drie honderd konstplaaten, Bernard de
In-folio (440 x 270 mm)
€ 300 / 400

325
Les voyages du Sieur de Villamont
édité par Claude de Montroeil, 1604; rel. velin.
In-8 (178 x 110 mm)
velijnen band.
€ 500 / 700

326
Arnoldus Vinnius,
D. Justininiani ss. principis instutionum libri quattuor, 
Orléans, 1743; maroquin rouge, doré aux petits fers  
et armorié (Lefèvre d’Omesson) sur le plat supérieur.
D. Justininiani ss. principis instutionum libri quattuor,  
Orleans, 1743; rood marokijn, met gouddruk en wapenschild 
(Lefèvre d’Omesson) op de omslag.
In-8 (143 x 80 mm)
€ 300 / 400

323
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327
Assiette à bords contournés en porcelaine tendre, 
à décor en camaïeu vert de deux chinois près d’une pagode. 
L’aile à motifs de rocailles, soulignée d’un filet doré.
Tournai, XVIIIe.
Bord geschulpte boord, pâte tendre. Versierd in het groen met 
twee Chinezen bij een pagode; rocaillemotieven op de boord, 
gouden biesje. Doornik, 18de eeuw.
€ 3 000 / 4 000

328
Groupe en porcelaine tendre émaillée formé d’une chèvre 
allongée sur une terrasse rocheuse ajourée ornée d’un tronc 
d’arbre et d’un vase pot pourri couvert muni de deux anses 
en forme de tête de bouc, la base à godrons en relief, la gorge 
et le couvercle à jours ornés de guirlande de fleurs en relief, 
décor polychrome. La porcelaine de Tournai du XVIIIe siècle, 
la décoration également du XVIIIe siècle mais probablement 
exécutée dans une autre manufacture.
Coup de feu à l’arrière de la base et infimes égrenures.
Groep in geglazuurde pâte tendre bestaande uit een linggende 
geit op een rotsige opengewerkte basis versierd met een boom 
en een gedekte vaas voorzien van twee oren met bokkenkop en 
versierd met knorren en slinger. Veelkleurig aangebracht email. 
Doorniks porselein, de versiering uit de tijd is vermoedelijk in een 
ander atelier aangebracht.
Bakfout aan de achterzijde, lichte scherfjes.
H_21,3 cm

€ 3 000 / 5 000

Céramiques
Keramiek

327

329

328
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329
Deux assiettes en porcelaine. L’une à côtes torses ornée 
d’oiseaux de paradis en son centre et de filets dorés 
(égrenures). L’autre à bords peignés, motifs de cartouches 
dorés sur l’aile, insectes et fleurs au naturel en son centre. 
Marquées aux épées croisées en or. Tournai, XVIIIe.
Twee borden in porselein. Het een met s-vormige ribben versierd 
met paradijsvogels in het midden en gouden biesjes (scherfjes); het 
andere met gekaarde boord in goud, natuurgetrouwe insecten en 
bloemen in het midden. Gemerkt met de gekruiste degens in goud. 
Doornik, 18de eeuw.
€ 2 000 / 3 000

330
Ensemble de porcelaine tendre comprenant un compotier, 
une assiette à contours, et un ravier à décor émaillé et doré 
de cartouches à motifs de trophées ou monogramme ; deux 
assiettes à décor au centre de roses.
Tournai, XVIIIe siècle. (une assiette surdécorée)
Lot in pâte tendre bestaande uit

 compoteschaal, geschulpt bord en schaaltje met geglazuurd en 
vergulde versiering met trofeeën en monogram op cartouches ; 
twee borden met rozen in het midden. Doornik, 18de eeuw (een 
overdecoreerd bord)
€ 200 / 300

331
Deux tasses et sous-tasses en porcelaine à filets dorés  
et décor polychrome de fleurs au naturel.  
Un pot à crème d’un modèle proche.
Tournai, XVIIIe. 
On y joint un pochon et une coupelle en porcelaine  
de Saxe du XVIIIe siècle à décor de fruits et papillons. 
Twee kopjes en schoteltjes in porselein met gouden biesjes en 
veelkleurig versierd met natuurgetrouwe bloemen. Een roompotje 
bijgevoegd.
Doornik, 18de eeuw.
Een kopje en schoteltje versierd met vlinders en bloemen in Sak-
sisch porselein uit de 18de eeuw bijgevoegd.
€ 700 / 800

332
Verseuse en porcelaine tendre à décor sur la panse et le 
couvercle de bouquets de fleurs. Prise en forme de gland.
Tournai, XVIIIe.(petit éclat au couvercle)
Schenkkan in pâte tendre versierd op de buik en deksel met snij-
bloemen. Eikelvormig dekselknopje. Doornik, 18de eeuw (scherfje 
aan het deksel)
H_16 cm

€ 200 / 300
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333
Paire de grands vases
de forme balustre en biscuit .
Deux anses en enroulement terminées par des feuilles d’acanthe. Décor en relief sur l’épaulement de masques de Silène terminés 
par des rinceaux ornés de grappes de raisin. Base à feuilles d’acanthe en relief et le pied à feuilles d’eau et cannelures. les 
ornements en relief sont en biscuit très légèrement émaillé
Paris, Manufacture Gille (1837-1868), vers 1865 (Restaurations à une anse). 

Une paire de socles en biscuit, Paris, circa 1865, signés Gille Jnr Fcant à Paris», inscrits à l’Exposition Universelle de 1867  
(H_79 cm , D_55 cm) provenant de l’ancienne collection Madeleine Castaing, Sotheby’s Paris, 30 septembre 2004, lot 224,  
est passée dans la vente Sotheby’s, ‘The Great Exhibitions Sales’ London, 31 Octobre 2006 ( lot 560). 
Il s'agit sans doute des socles de nos vases.
Le catalogue de l’Exposition Universelle de 1867 fait le commentaire suivant au sujet de Gille : 
. M. Gille exhibited a great variety of objects, vases, epergnes, statues, birds, architectual ornaments, etc., mostly of pure white 
material - biscuit and semi bisque ; some where painted, but the white is evidently his speciality.
Hall S.C. et al., op. cit., Paris, 1867, p. 292-293.
Paar grote balustervormige vazen in biscuit

Twee gekrulde handvatten uitlopend op een akant. Versierd met Silenusmaskers en druiventrossen in relief op de schoudering. Basis met 
acanthusbladeren en waterblaadjes en groeven op de voet. De verheven ornamenten zijn licht geglazuurd.
Parijs, manufactuur van Gille (1837-1868), omstreeks 1865
(Een oor hersteld)
Een paar sokkels in biscuit, Parijs, circa 1865, met signatuur “Gille Jnr Fcant à Paris », vermeld op de wereldtentoonstelling van 1867 
en afkomstig uit de voormalige verzameling Castaing, Sotheby’s Parijs, 30 september 2004 lot 224, is te Londen gepresenteerd op 31 
october 2006 (lot 560) in de veiling van Sotheby’s “The Great Exhibitions sales”. Het gaat waarschijnlijk om de sokkels van de huidige 
vazen.
H_ 113 cm

€ 14 000 / 16 000
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334
Paire de vases 
en porcelaine de forme balustre. Anses en volutes ornées de 
masques, palmettes et feuillages. Décor doré de lyres dans 
des cartouches. Paysages animés peints à la main représentant 
la «Vue des états généraux, Bruxelles» sur l’un et la «Vue du 
château de Laeken près de Bruxelles» pour l’autre. (petites 
usures d’or)
Paar balustervormige vazen in porselein. Volutevormige oren 
versierd met maskers, palmetten en bladmotieven. Gouddecor met 
lieren op cartouches. Gestoffeerde handgeschilderde landschapjes met 
H_31,5 cm

€ 1 200 / 1 800

335
Vase de forme médicis en faïence à décor de bouquets  
de fleurs dans des cartouches stylisés. Anses en volutes.
Bruxelles, XVIIIe siècle. (manque le couvercle)
Manufacture de Mombaers
De medici vaas in aardewerk versierd met bloementuilen op 
gestileerde cartouches. Volutevormige oren.
Brussel, 18de eeuw. (deksel ontbreekt)
Manufactuur van Mombaers
H_22 cm

€ 600 / 800

334
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336
Soupière ronde couverte en porcelaine de Berlin, fin XIXe 

siècle. Décor polychrome de fêtes, un petit Bacchus surmonte 
le couvercle.
Ronde soepterrine met deksel in berlijns porselein, einde 19de 

eeuw. Veelkleurig decor met feestende mensen, een kleine Bacchus 
bekroont het deksel.
H_36 cm Diam_29 cm

€ 1 200 / 1 600

337
Paire de lampes à pétrole. A panse renflée et long col en 
porcelaine à fond gros bleu. Garniture de bronze ciselé doré.
Paar olielampen met verdikte buik en lange hals in porselein met 
donkerblauw glazuur. Verguld bronzen beslag.
H_66 cm

€ 700 / 1 000

338
Tete à tete en porcelaine de Bruxelles comprenant deux 
tasses, et sous tasses, verseuse, pot à lait et sucrier couvert.
Décors sur la panse de paysage animé. Anses en volutes, et à 
têtes de béliers, rehauts et filets dorés. 
Travail du début du XIXe siècle. (restaurations)
Tête à tête in Brussels porselein bestaande uit twee kopjes, scho-
teltjes, kan, melkpot en gedekte suikerpot. Versierd met gestoffeerde 
landschapjes op de buik. Volutevormige oren met ramskoppen, 
gehoogd met gouden biesjes. Vervaardigd in het begin van de 19de 

eeuw (hersteld).
€ 300 / 500

339
Grand vase monté en lampe.
Céramique à décor d’amours dans des nuées, sur fond gros 
bleu et or. Décor signé CH. LABARR à Sèvres. Monture de 
bronze doré de style Louis XVI. 
Als lamp gemonteerde grote vaas

Keramiek versierd met putti in de wolken in perken op blauwe 
grond gehoogd met goud. Het decor is gesigneerd CH. LABARR à 
Sèvres. Verguld bronzen montuur in Louis XVI-stijl.
H_130

€ 3 000 / 4 000

336

339
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340
Inro à quatre cases en laque nashigi, décoré en hira maki-e  
de laque or et kirikane de pavillons au bord de l’eau.  
Intérieur en laque nashigi d’or.
Inro met vier vakjes in nashigi lak, versierd in gouden hira 
maki-e lak en kirikane met vlinders bij de waterkant.  
Binnenzijde in gouden nashigi lak.
€ 500 / 600

341
Inro à cinq cases en laque d’argent, décoré en Togidashi  
d’un rongeur. Intérieur en laque nashigi d’or. (éclat)
Vijfdelige inro met zilverkleurig lak, in togidashi versierd met 
een knaagdier. Binnenzijde in gouden nashigi lak. (scherf )
€ 800 / 1 000

342
Unikubako, inro à quatre cases, et boussole,  
en laque ro-iro, laque sculptée et bois naturel, à décors  
de paysage lacustre, grue et pin et kibashi et éventail.  
(petites restaurations)
Vierdelig inro en kompas in ro-iro lak, gesneden lak en hout 
versierd met meerlandschap, kraanvogel, den en kabashi en 
waaier. (licht hersteld).
€ 1 000 / 1200

343
Inro à quatre cases en laque nashigi, décoré en togidashi  
d’un prunier en fleurs. Intérieur en laque ro-iro.
Vierdelig inro in nashigi lak, versierd in togidaschi met een 
bloeiende pruimenboom, binnenzijde in ro-iro lak.
€ 500 / 600

344
Inro à trois cases en laque ro-iro décoré en hira maki-e de laque 
or et incrustations de nacre de personnages et chariot. Intérieur 
en laque nashigi. Signé Jokosaï. (manques d’incrustations).
Drieldelige inro in ro-iro lak versierd in hira maki-e goudlak 
en ingelegd parelmoer met personages en wagen. Binnenzijde in 
nashigi lak. Gesigneerd Jokosaï. (ontbrekende inlegstukjes).
€ 400 / 500

345
Oiseau de paradis dans un paysage  
Aquarelle et gouache sur papier.  
Quatre feuilles marouflées.  
Chine, XIXe.
Paradijsvogel in een landschap Aquarel en gouache op papier. 
Vier gemaroufleerde bladen. China 19de eeuw.
H_164 cm L_207 cm

€ 1 200 / 1 800

Extrême -Orient
Verre Oosten

345
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346
Grand paravent en papier peint à six feuilles, à décor  
de grues dans un paysage sur fond doré. 
Japon, XVIIIème (accidents)
Groot zesdelig kamerscherm in geschilderd papier met 
kraanvogels in een landschap op gouden grond. Japan, 18de eeuw 
(beschadigd).
H_164 cm L_370 cm

€ 1 500 / 3 000

347
Grand bouddha assis sur un lotus devant une mandorle  
en bois laqué or. Japon (retouches de laque)
Grote zittende boeddha op een lotus voor een mandorla in 
goud geschilderd hout. Japan (bijgewerkte schildering).
H totale_190 cm

€ 2 000 / 3 000

348
Aquarelle sur papier représentant deux femmes conversant 
près d’un arbre. Cachet en bas à droite signé Yoshi-Nobu.
Japon, XIXème (accidents et restaurations).
Aquarel op papier met de voorstelling 
van twee pratende vrouwen bij een boom. Onderaan rechts een 
stempel YOSHI-NOBU.
Japan, 19de eeuw (beschadigd en hersteld)
H_113 cm L_46 cm

€ 800 / 1300

349
Okimono en ivoire japonais.
Homme portant un enfant avec marionnette. Signé Rakushu. 
Fin XIXe siècle.
Okimono in japans ivoor.
Man met kind spelend met een marionet. Gesigneerd Rakushu. 
Einde 19de eeuw.
H_20 cm

€ 350 / 450

350
Okimono en ivoire sculpté représentant une femme  
à l’enfant. Japon, XIXe siècle.
Okimono in gesneden ivoor die een vrouw met kind voorstelt. 
Japan, 19de eeuw.
H_19 cm

€ 300 / 500

351
Okimono en ivoire japonais. Homme tenant un lapin  
et enfant. Signé Tosen. Fin XIXe siècle.
Okimono in japans ivoor.
Man met konijn en kind. Gesigneerd Tosen. Einde 20ste eeuw.
H_14 cm

€ 250 / 350

352
Le montreur de singes Okimono en ivoire japonais. Signé 
Tosen. (Main du singe cassée, manques)
Fin XIXe siècle.
Man met apen.Okimono in Japans ivoor. Gesigneerd Tosen. (Poot 
van een aap gebroken, onbrekende stukken) Einde 19de eeuw
H_18,5 cm

€ 250 / 350

353
Statuette d’homme tenant un oiseau et baquet à grains. 
Bois, tête, pieds et mains en ivoire. Japon XIXe siècle.
Beeldje van een man met vogel en graanbakje in de handen. 
Hout, hoofd, voeten en handen in ivoor. Japan, 19de eeuw.
H_23 cm

€ 350 / 450

354
Vase fleuri et animé de petits personnages. Ivoire chinois.
Bebloemde vaas met kleine figuren en vogels. Chinees ivoor. 
H_23 cm

€ 600 / 900

355
Deux fruits en ivoire sculpté dont un renferme une scène de 
genre. Chine. (manques)
Twee vruchten in gesneden ivoor waarvan een versierd is met 
een genretafereel. China. (beschadigd)
H_15,5 cm

€ 350 / 500

356
Trois sages en ivoire sculpté. Ensemble de trois okimonos sur 
un même socle.
Drie wijzen in gesneden ivoor. Drie okimono’s op een sokkel.
H_11 cm.

€ 500 / 700

350

349
351

352

353
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357
Deux okimonos en ivoire sculpté représentant un sculpteur 
de masques et un laqueur d’ombrelles. Japon, fin XIXe siècle.
Twee okimono’s in gesneden ivoor die een maskermaker en een 
schilder van zonneschermen voorstellen. Japan, einde 19de eeuw.
€ 600 / 800

358
Lot de cinq petits okimonos en ivoire sculpté,  
dont un formant netsuke. Japon, fin XIXe siècle.
Vijf okimono’s in gesneden ivoor, waaronder een netsuké.  
Japan, einde 19de eeuw.
€ 600 / 800

359
Lot de quatre okimonos en ivoire sculpté,  
dont un en ivoire marin. Japon fin XIXe siècle.
Vier okimono’s in ivoor waaronder een in walrussenivoor.  
Japan, einde 19de eeuw.
€ 600 / 800

360
Lot de trois okimonos en ivoire sculpté.
Japon, fin XIXe siècle.
Drie okimono’s in gesneden ivoor. Japan, einde 19de eeuw.
€ 700 / 1 000

361
Okimono en ivoire japonais représentant  
une jeune femme à l’ombrelle 
Jonge vrouw met parasol in Japans ivoor
H_19 cm

€ 300 / 400

362
Trois okimonos en ivoire sculpté, représentant un sculpteur 
de poupées, un homme au dragon et un homme au bonsaï. 
Japon, fin XIXe siècle.
Drie okimono’s in gesneden ivoor die een poppensnijder, een man 
met draak en man met bonsaï voorstellen. Japan, einde 19de eeuw.
€ 800 / 1200

363
Deux okimonos, l’un représentant un pêcheur, l’autre  
un homme avec des lapins. Japon, fin XIXe siècle.
Twee okimono’s die een visser en een man  
met konijnen voorstellen. Japan, einde 19de eeuw.
€ 400 / 600

364
Trois okimonos l’un représentant des enfants sous un arbre, 
l’autre un homme au dragon, le dernier un pêcheur avec des 
cormorans.
Japon, fin XIXe siècle. 
Drie okimono’s die kinderen onder een boom, een man met 
draken en een visser met aalscholver voorstellen.  
Japan, einde 19de eeuw.
€ 300 / 400

365
Okimono en ivoire japonais représentant deux fumeurs  
de pipe. Signé Gyokumin.
Fin XIXe siècle.
Okimono in japans ivoor die twee pijprokers voorstelt.  
Gesigneerd Gyokumin. Einde 19de eeuw.
H_7,5 cm

€ 200 / 300

357 362
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366
Okinomo en ivoire japonais représentant  
un montreur de singes. Signé Yochigawa. Fin XIXe siècle.
Man met apen. Okimono in Japans ivoor. Gesigneerd Yochigawa.
Einde 19de eeuw.
H_30 cm

€ 600 / 800

367
Okimono en ivoire sculpté représentant un homme  
à la cage à oiseaux. Japon, XIXe siècle.
Okimono in gesneden ivoor die een man met vogelkooi voors-
telt. Japan, 19de eeuw.
H_19 cm

€ 500 / 900

368
Okimono en ivoire japonais représentant un homme  
au siflet tenant un bâton et enfant avec oiseau.  
Signé Kogetsu. Fin du XIXe siècle.
Groep in japans ivoor. Man met fluitje en stok in de hand en 
kind met vogel. Gesigneerd Kogetsu. Einde 19de eeuw.
H_28,5 cm

€ 500 / 700

369
Couple de paysans et enfant tenant différents fruits  
en ivoire japonais. Signé Masayuki.  
Fin du XIXe siècle (petits manques et fente).
Groep van drie boeren met diverse vruchten in de hand. Gesig-
neerd Masayuki. Einde 19de eeuw. Ontbrekende stukjes en barst.
H. 18 cm.

€ 300 / 400

370
Groupe de deux samouraï en ivoire japonais.  
Signé au revers. Fin du XIXe siècle. Fentes.
Groepje van twee samoerai in Japans ivoor.  
Onderaan gesigneerd. Einde 19de eeuw.
H_9 cm

€ 400 / 500

371
Groupe de dieux du bonheur en ivoire japonais.  
Signé au revers. Fin XIXe siècle.
Groepje van de goden van het geluk in gesneden Japans ivoor. 
Onderaan gesigneerd. Einde 19de eeuw.
H_19 cm 

€ 400 / 500

372
Sage au singe sur un rocher en ivoire marin. Signé au revers.
Wijze met aap in walrusivoor. Onderaan gesigneerd.
H_25,5 cm

€ 300 / 400

373
Okimono représentant un archer et femme accroupie 
en ivoire. Fin du XIXe siècle. (manques).
Okimono een boogschutter en neerhurkende vrouw voorstel-
lend in ivoor. Einde 19de eeuw. (licht beschadigd).
H_10,5 cm

€ 450 / 600

374
Jeune femme debout portant un panier sur le dos. Ivoire. 
Signé Hisaichi.(quelques manques et fentes)
Staande jonge vrouw met rugmand.
 Ivoor. Getekend Hisaichi. (ontbrekende stukjes en barsten).
H_24,5 cm

€ 500 / 700

375
Okimono en ivoire sculpté représentant un paysan à l’oiseau. 
Japon, XIXe siècle (fentes et manques)
Okimono in gesneden ivoor die een boer met vogel voorstelt. 
Japan, 19de eeuw (barsten en beschadigd).
H_32 cm

€ 300 / 500

376
Ensemble de trois petits okimonos en ivoire sculpté, 
représentant des lettrés, dont deux signés.
Japon, XIXe siècle - début XXe siècle.
Drie kleine okimono’s in gesneden ivoor die geletterden voorstel-
len, waaronder twee gesigneerd. Japan, 19de - begin 20ste eeuw.
€ 450 / 600

366

367

368
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377
Okimono en ivoire japonais représentant un chasseur  
avec un cormoran. 
Jager met aalscholver in Japans ivoor.
H_37 cm

€ 2 000 / 2600

378
Okimono en ivoire japonais représentant un pêcheur tenant 
un filet. Signé au revers.  
Fin du XIXe siècle. (fentes, un attribut manque au dos).
Visser met net in de handen in Japans ivoor. Onderaan gesi-
gneerd. (barsten, een attribuut ontbreekt op de rug)
H_30 cm

€ 2 000 / 2 500

379
Statuette en corail rouge représentant deux jeunes 
femmes. (Eclat à la base).
Groep van twee jonge vrouwen in rood koraal.
L_22 cm

€ 2 500 / 3 000

380
Deux statuettes en ivoire sculpté à rehauts de polychromie 
représentant deux jeunes femmes tenant des fleurs.   
Travail chinois. Une est signée au dos. Début XXe siècle.
Twee jonge vrouwen met bloemen in de hand. Twee beeldjes in 
gesneden ivoor gehoogd met polychromie. China. Een is op de rug 
gesigneerd. Begin 20ste eeuw.
H_ 30 et / en 31 cm

€ 1 000 / 1400

381
Statuette en corail rouge d’une jeune femme flanquée 
d’un tronc d’arbre fleuri avec deux oiseaux. 
Beeldje in rood koraal van een jonge vrouw naast een bloeiende 
boomstronk met twee vogels.
H_13,5 cm

€ 800 / 1 000

382
Statuette en corail rouge de jeune femme et enfant  
à ses pieds.
Beeldje in rood koraal van een jonge vrouw met een kind aan 
haar voeten.
H_12,5 cm

€ 800 / 1 000

383
Statuette en corail de jeune femme avec oiseau à ses pieds.
Beeldje in rood koraal van een jonge vrouw met vogel  
aan haar voeten.
H_14,5 cm

€ 600 / 800

384
Statuette en corail rouge de jeune femme  
tenant une fleur.
Beeldje in rood koraal van een jonge vrouw met bloem  
in de hand.
H_13,5 cm

€ 600 / 800

377 378

379

380
386

385
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385
Deux gardiens de temple en bronze patiné. 
Travail chinois, époque Ming.
Twee tempelwachters in gepatineerd brons.  
China, Mingtijdperk.
H_36 cm et / en 37,5 cm

€ 700 / 900

386
Prêtre - déesse - jeune femme
Trois statuettes en bronze patiné avec traces dorure. 
Travail chinois, époque Ming.
Priester - godheid - jonge vrouw

Drie beelden in gepatineerd brons met sporen van verguldsel. 
China, Mingtijdperk.H_20,5 - 23,5 cm
H_20,5 - 23,5 cm

€ 600 / 800

387
Bouddha en bronze doré, assis en dhyanasana  
sur le lotus et les mains en dhyanamudra.
Travail Thaïlandais du XIXème. (manques à la dorure)
Bouddha in verguld brons, zittend in dhyanasana op lotus en de 
handen in dhyanalmudra. 
Vervaardigd in Thailand in de 19de eeuw (dorure beschadigd).
H_59,5 cm

€ 2 500 / 3 000

388
Groupe en bronze à patine brune et décor d’émaux 
cloisonnés, représentant un dignitaire assis sur un éléphant.
Travail chinois vers 1900.
Hoogwaardigheidsbekleder op olifant.
Bronzen GROEP met bruine patina versierd met  
cellensmeltwerk. China, omstreeks 1900.
H_54 cm

€ 1200 / 1800

387
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389
Paire de chiens de fö en porcelaine sancaï verte,  
jaune et brune. Chine, XVIIIe siècle.
Paar qilin’s in groen, geel en bruin sancaï porselein. China, 18de eeuw.
H_14,5 cm

€ 300 / 500

390
Paire de vases cornets en grès à couverte bleu turquoise  
et décor en relief de paysages. Chine, Ming.
Paar bekervormige vazen in steengoed met turkooisblauw email 
en versierd met landschappen in reliëf. China, Ming.
H_20 cm

€ 200 / 300

391
Grand plat en porcelaine aux émaux de la famille  
verte et rehauts dorés, à décor d’un oiseau de paradis  
dans des branchages et d’un papillon.  
Bordure à motifs de poissons et crustacés  
dans des cartouches, d’une guirlande de fleurs.  
au dos, motifs de croisillons.
Chine, Kangxi.
Grote schotel in porselein versierd in famille verte kleuren  
en goud met een paradijsvogel op twijgen en een vlinder.  
Boord met vissen en schaaldieren op cartouches, bloemenslingers.  
Ruitpatroon op de rug. Kangxitijdperk.
D_41,5 cm

€ 2 000 / 3 000

389 390



391
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392
Deux jardinieres en porcelaine à décor réticulé et bleu 
sous couverte de croisillons. XIXe (une égrenure)
Twee porseleinen jardinières versierd met netmotief onder 
glazuur en ruitmotief. 19de eeuw (scherfje).
H_6 cm L_17,5 cm P_11 cm

€ 300 / 400

393
Plat rond en porcelaine à décor en camaïeu bleu de fleurs 
dans des feuillages rayonnants. Chine, XIXe.
Ronde schotel in porselein versierd in blauw met bloemen in de 
straalsgewijze bkaderen. China, 19de eeuw.
D_34,5 cm

€ 200 / 300

394
Paire de vases balustres en porcelaine à décor aux émaux  
de la famille rose de fleurs et de vases. Chine, XVIIIe siècle.
Paar balustervormige vazen in porselein met bloemen en vazen 
versierd in Famille Rose kleuren. China, 18de eeuw.
H_27 cm

€ 1600 / 2200

395
Verseuse en porcelaine à décor aux émaux de la famille rose 
et rehauts dorés de bouquets de fleurs. Chine, XVIIIe.
On y joint un petit vase balustre à col monté en argent. 
Kan in porselein versierd in Famille Rose kleuren en goud met 
bloementuilen. China 18de eeuw.
Een balustervormig vaasje met zilveren halsmontuur bijgevoegd.
H_17 cm

€ 200 / 300

396
Plat kraak en porcelaine à décor en camaïeu bleu d’oies 
dans un paysage. L’aile à décor de cartouches. Chine, époque 
Wanli.
Schotel in chinees porselein in blauw versierd met eenden in 
een landschap, cartouches op de boord. China, Wanlitijdperk.
D_36 cm

€ 400 / 600

397
Gourde en porcelaine de Chine à décor en camaïeu bleu  
et blanc.Chine, XIXe siècle.
Veldfles in Chinees porselein met blauw wit decor.
H_25,5 cm

€ 300 / 400

392

393

394

395
397
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398
Soupière couverte à deux anses et son dormant de forme 
ronde, fretel en forme de fruit feuillagé. Décor bleu, rouge de 
fer et or de tiges fleuries et lambrequins à fond bleu. Imari. 
XVIIIe siècle.
Ronde gedekte soepterrine 
met twee oren, vruchtvormige dekselgreep. Blauw, ijzerrood en 
goud decor met bloemstengels en lambrekijns met blauwe grond. 
Imari. 18de eeuw.
H_26 cm Diam_38 cm

€ 1800 / 2 500

399
Grand plat en porcelaine à décor sur le fond d’un paysage 
à la barrière. Aile chantournée ornée de croisillons et de fleurs. 
Chine, XVIIIe siècle.
Grote schotel in porselein versierd met een landschap in het 
midden, de geschulpte boord is versierd met ruitmotieven en 
bloemen. China, 18de eeuw.
Diam_39 cm

€ 300 / 500

400
Suite de six assiettes à décor bleu et blanc.  
Chine XVIIIe siècle.
Reeks van zes borden met blauw wit decor. China, 18de eeuw.
€ 500 / 600

401
Assiette de forme contournée à 
décor polychrome et or, en bordure d’un château fort et 
écusson armoirié; au centre un couple de faisans près d’un 
rocher fleuri. Chine de commande. XVIIIe siècle.
Quelques égrenures
Geschulpt bord veelkleurig versierd 
 en gehoogd met goud met op de boord een versterkt kasteel en 
schild met wapen; in het midden een paar fazanten bij een 
bebloemde rots. Chine de commande.
Enkele schilfertjes.
Diam._23 cm

€ 400 / 600

402
Petite verseuse en forme d’aiguière à décor polychrome 
d’une assemblée de personnages sur une terrasse. 
Chine, vers 1800.
Kleine kan. Veelkleurig versierd met samenkomende figuren  
op een terras. China, omstreeks 1800.
H_13 cm

€ 200 / 300

403
Assiette à décor polychrome et or, au centre d’une coupe 
chargée de fruits divers; quatre tiges fleuries en bordure. 
Epoque Kangxi.
Veelkleurig versierd bord 
 met in het midden een schaal diverse vruchten; vier bloemstengels 
op de boord; met goud gehoogd. Qianlongtijdperk.
Diam_22,5 cm

€ 200 / 300

398
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404
Paire de grands vases balustres en porcelaine à décor  
en émaux polychromes de médaillons à scènes de personnages. 
Canton, XIXe siècle.
Paar balustervormige vazen in veelkleurig versierd porselein met 
medaillons en taferelen met personages. Kanton, 19de eeuw.
H_90 cm

€ 14 000 / 16 000 

405
Fragment de bas-relief
double face en pierre, représentant Bouddha et un cheval  
d’un côté, plusieurs personnages debouts de l’autre.
Inde, XIIe siècle.
Dubbelzijdig bas-reliëf fragment in steen voorstellend Boeddha 
en een paard op een zijde en meerdere personages op de andere 
zijde. Indië, 12de eeuw.
H_31 cm L_30 cm

€ 400 / 500

406
Ecole chinoise, xixe siècle
Scènes de palais. Paire d’églomisés.
Chinese school, 19de eeuw

Paleistaferelen met hofdames. Paar achterglasschilderingen.
H. 36 cm L. 51,5 cm

€ 1 000 / 1 500

407
Paysage oriental aux pagodes
Peinture sur toile de forme panoramique, portant  
une signature et des cachets en haut à gauche  
et en haut à droite. Chine, XIXème (tâches, fragments).
Oosters landschap met pagodes.
Panoramische schildering op doek met een signatuur 
en stempels bovenaan links en rechts. China, 19de eeuw 
(vlekken,fragmentarisch).
H_26 cm L_145 cm

€ 400 / 600

406
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408
Grand vase balustre en porcelaine aux émaux polychrome 
de Canton de médaillons à scènes de personnages. XIX e siècle
Balustervormige vaas in veelkleurig Kantonporselein versierd 
met medaillons en personages. 19de eeuw.
H_86 cm

€ 7 000 / 9 000

409
Paire de personnages en bois laqué et doré à décor incrusté 
de verroteries. Thaïlande, XIXème.
Paar personages in geschilderd en verguld hout ingelegd met 
stukjes glas. Thailand, 19de eeuw.
H_85 cm

€ 600 / 1 000

410
Ko-ji ho-ten
Ouvrage par V.-F. Weber. n° 420.
€ 1200 / 1 500

411
Vase couvert en porcelaine à décor émaillé polychrome  
de la fête aux enfants.  
Chine, début XIXème (fêlure au fond).
Gedekte vaas in porselein. Veelkleurig decor met het kinderfeest. 
China, begin 19de eeuw (bodem gebarsten).
H_31 cm

€ 300 / 500

408
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412
Paire de vases hexagonaux en porcelaine à décor en relief  
de vases et objets de lettrés, dont un monté en lampe. 
Chine, fin XIXe siècle.
Paar zeszijdige vazen in 
 porselein versierd met vazen in reliëf en attributen van geletter-
den, waarvan een als lamp gemonteerd. China, einde 19de eeuw.
H_58 cm

€ 1200 / 1 500

413
Paire de potiches balustres en porcelaine décorée en bleu 
sous couverte à émaux polychromes de chrysanthèmes. Japon. 
Socles en bois.
Paar balustervormige vazen met blauw onder glazuur  
en veelkleurig decor met chrysanten. Japan. Houten sokkels.
H_48 cm

€ 1100 / 1400

414
Disque décoré en émaux polychromes de la famille verte 
d’un dignitaire et courtisans contemplant d’une tour  
des barques sur une pièce d’eau recouverte de fleurs de lotus.  
XIXe siècle. Socle en bois. 
Veelkleurig versierde schijf met een hoogwaardigheidsbekle-
der en volgelingen kijkend vanuit een toren op bootjes tussen de 
lotussen op een vijver. 19de eeuw. Houten sokkel.
Diam_27,5 cm

€ 500 / 700

415
Carreau de ceramique à décor en relief de feuillages.
Travail iranien de la dynastie Qajar, XIXème.
Tegel in keramiek versierd met bladeren in reliëf. Vervaardigd 
in Iran onder de Qadjar dynastie, 19de eeuw.
H_34 cm L_32 cm

€ 1 300 / 2 000

414

415

412
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416
Fragment de bas relief représentant plusieurs  
personnages en frise. Inde, VIIIe-Xe siècle.
Fragment van een bas-reliëf die meerdere op elkaar volgende 
personages voorstellen. Indië, 8ste - 10de eeuw.
H_25 cm L_72 cm P_11 cm

€ 1 500 / 2 000

417
Importante tête de bouddha en pierre sculptée. Parties 
laquées. Thaïlande, XVe siècle (accidents).
Belangrijk boeddhahoofd in gesneden steen. Gedeeltelijk met 
lak. Thailand, 15de eeuw (beschadigd).
H_28 cm

€ 700 / 900

416

417 418
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418
Torse en stuc représentant Bouddha en position d’offrande.
Travail gréco-boudhique, IIe-IVe siècle.
Torso in stuc van een Boeddha in offerhouding.  
Grieks-boeddhistisch, 2de - 4de eeuw.
H_36 cm

€ 1 000 / 1 500

419
Suite de six panneaux en laque noire à décor incrusté de 
vases fleuris et objets de lettrés. Travail chinois avec certaines 
incrustations du XVIIIe siècle.
Reeks van zes panelen zwart lak versierd met ingelegde bloemen-
vazen en voorwerpen van geletterden. Vervaardigd in China met 
inlegwerk uit de 18de eeuw.
H_183 cm L_ 40 cm

€ 6 000 / 8 000

420
Deux pendentifs en néphrite céladon, de forme ronde  
et quadrangulaire à décors ajouré de caractères  
et chauves souris. Chine.
Twee hangers, een ronde en een vierzijdige, in celadonkleurig nefriet 
versierd met opengewerkte karakters en vledermuizen. China.
€ 800 / 1 000

420

419
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421
Petite table de salon en placage de bois de rose marqueté 
dans les encadrements de bois de violette. Elle ouvre à trois 
tiroirs en façade dont un formant écritoire. Pieds galbés réunis 
par une tablette d’entretoise. 
Epoque Louis XV (restaurations).
Dessus de marbre rouge brèche marron.
Décoration de bronzes ciselés.
Salontafeltje belijmd met rozenhout ingelegd met lijstwerk in 
purperhart. Drie laden in de voorzijde waarvan de bovenste met 
schrijfblad. Met regel verbonden gebogen poten. Louis XV-tijd-
perk (hersteld).
H_71 cm L_45,5 cm P_30,5 cm

€ 1 500 / 2 000

422
Encoignure en placage de bois de rose marqueté en frise 
ouvrant à trois portes en façade. ceinture festonnée. 
Epoque Louis XV (petits manques)
Hoekmeubel belijmd met rozenhout, drie deuren in de voorzijde, 
gefestonneerde voetregel. Louis XV-tijdperk (licht beschadigd)
H_85 cm L_85 cm P_58 cm

€ 800 / 1300

423
Paire de petits miroirs d’entre deux  
et paire de consoles en bois redoré et sculpté de volutes 
feuillagées, de feuillages et de coquilles. 
XVIIIe siècle. (manques et accidents)
Paar penantspiegeltjes en paar consoles in opnieuw verguld  
en gesneden hout met bladvolutes, bladeren en schelpen. 
18de eeuw. (beschadigd)
H_58 cm L_32 cm H_17 cm L_36 cm P_17 cm

€ 2 500 / 3 000

424
Petite table reposant sur quatre pieds cambrés, un tiroir en 
ceinture. Placage d’acajou marqueté d’une coupe fleurie, de 
volutes feuillagées animées d’oiseaux et de filets. 
Travail hollandais. 
Fin du XVIIIe siècle. (restaurations, petits manques)
Kleine tafel Op vier gebogen poten, een lade in de middenregel. 
Belijmd met mahoniehout ingelegd met een bloemenmand, gebla-
derde volutes met vogels en met biesjes. Noordelijke Nederlanden. 
Einde 18de eeuw. (hersteld, licht beschadigd)
72 x 76 x 46 cm.

€ 1 500 / 2 000

Meubles et objets d'Art
Meubelen en Kunstobjecten

423421
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425
Sculpture en ivoire représentant le portrait en pied présumé 
de Danton sur un piedouche.
Travail probablement dieppois du XIXe siècle.
Ivoren beeldje dat vermoedelijke Danton ten voeten uit voorstelt 
op een sokkel. Waarschijnlijk in de 19de eeuw te Dieppe vervaar-
digd.
H_18 cm

€ 400 / 600

426
Boîte arrondie en pierre dure à décor sur le couvercle 
d’une vue du Panthéon à Rome en micromosaïque. 
Monture en vermeil. 
Travail italien, milieu du XIXe siècle.
Ronde doos in hardsteen versierd op het deksel met een gezicht 
op het Pantheon te Rome in micromozaïek, verguld zilveren 
montuur. Italië, midden 19de eeuw.
2,5 x 9 x 6 cm

€ 1200 / 1600

427
Pendulette en bronze doré à décor d’un taureau.
Par Hory, à Paris, XVIIIe siècle.
Kleine pendule in verguld brons versierd met een stier. Door 
Hory Parijs, 18de eeuw.
H_ 26 cm L_13,5 cm

€ 900 / 1 000

428
Coquillage gravé en camée d’un buste de minerve.
Gesneden schelp met het borstbeeld van minerva

€ 200 / 300

429
Console en acajou et placage d’acajou, de forme rectangulaire 
reposant sur huit pieds gaines. Dessus de marbre rose veiné.
Style Directoire.
Rechthoekige console in geprofileerd en gefineerd mahonie-
hout, op achte vierkante poten. Wit geaderd roze marmeren blad. 
Directoirestijl.
H_85 cm L_240 cm P_45 cm

€ 1 200 / 1 800

430
Vitrine deux-corps en chêne, ouvrant à deux portes vitrées, 
deux tiroirs et deux portes en façade. Corniche en chapeau 
de gendarme, à décor sculpté d’une corbeille de fleurs, pans 
coupés et décor mouluré de cartouches. 
Flandres, XVIII ème (quelques restaurations).
Tweedelige eikenhouten vitrine 
met twee beglaasde deuren, twee laden en twee deuren in het 
front. Gebogen kroonlijst, versierd met gesneden bloemenmand, 
afgeschuinde hoeken met cartouches. Zuidelijke Nederlanden, 
18de eeuw (licht hersteld).
H_268 cm, L_180 cm, P_58 cm

€ 2 500 / 3 000

428

426

427

425
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431
Secrétaire présentant un petit abattant flanqué de deux 
colonnettes et deux triroirs, un abattant formant écritoire 
et deux vantaux; pans coupés garnis de bustes de femmes 
engainés. Placage d’acajou, bois teinté noir et ébène avec 
incrustations de cuivre. Travail russe ou d'Europe du Nord. 
Début XIXe siècle.
Secretaire Met bovenaan een kleine klep tussen twee zuiltjes 
en twee laatjes; een klep dienend als schrijfblad en twee deuren; 
afgeschuinde hoeken met vrouwenborstbeelden op sokkels. 
Gefineerd mahoniehout, zwart gekleurd hout en ebbenhout met 
ingelegd koper. Rusland of Noord-Europa. Begin 19de eeuw.
H_166 cm L_93 cm P_43 cm.

€ 6 000 / 9 000

432
Pendule portique en marbre blanc et bronze ciselé doré 
formant frises de feuillages.
Médaillons en biscuit de Wedgwood à décor de personnages à 
l’Antique. Cadran émaillé signé Piolaine à PARIS.
Epoque Louis XVI (petit éclat au cadran, restaurations).
Kolompendule in wit marmer en verguld geciseleerd brons  
met bladerenbanden. Medaillons in Wedgwood versierd met  
personages in antieke klederdracht. Gemerkt op de wijzerplaat ; 
herstellingen Piolaine à Paris.  
Louis XVI-tijdperk (scherfje aan de wijzerplaat).
H_64 cm L_42 cm P_13 cm

€ 2 500 / 3 000

433
Console-desserte de forme rectangulaire  
en acajou et placage d’acajou.
Dessus de marbre bleu turquin ceinturé  
d’une galerie de cuivre.
Epoque Louis XVI
Rechthoekige consoletafel

 in geprofileerd en gefineerd mahoniehout. 
Lichtgrijsarmeren blad met opengewerkt koperen galerijtje. 
Louis XVI-tijdperk.
H_84,5 cm L_64 cm P_ 31 cm

€ 2 000 / 2 500

434
Commode en chêne présentant une tablette à charnières 
formant bar, deux devants de tiroirs fixes et un tiroir. 
En partie d'époque Louis XVI.
Commode met scharnierend blad dienend als bar, twee vaste 
ladenborden en een lade. Geprofileerd eikenhout. 
Gedeeltelijk Louis XVI-tijdperk. (transformatie)
H_93 cm L_124 cm P_55 cm.

€ 1200 / 1800

433432
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435
Commode à façade galbée ouvrant à quatre tiroirs sur 
trois rangs. Placage de palissandre, amarante et bois de rose 
marqueté en frise et formant encadrements. Epoque Louis XV 
(restaurations et petits accidents au bois de placage). Dessus 
de marbre blanc veiné; ornements en bronze doré et ciselé tels 
que poignées de tirage, entrées de serrure et sabots.
Commode met in de gebogen voorzijde drie rijen laden. Belijmd 
met palissander, amarant en rozenhout ingelegd met lijstwerk. 
Louis XV-tijdperk (fineerhout hersteld en licht beschadigd). Met 
anthraciet geaderd witmarmeren blad, verguld bronzen orna-
menten als trekkers, sleutelplaatjes en schoenen.
H_82 cm L_115 cm P_60 cm

€ 6 000 / 7 000

436
Paire de vases couverts en bronze à décor de frises  
de fleurs et croisillons. Sur un socle en marbre bleu turquin.  
Première moitié du XIXe siècle. (égrenures, petits chocs)
Paar gedekte vazen in brons 
 versierd met bloemenbanden en ruitmotief.
Op lichtgrijze marmeren sokkel. (scherven, lichte beschadigingen)
1/2 19de eeuw.
H_23 cm

€ 500 / 800

437
HOLAIN (Ecole française de la fin du XVIIIe siècle)
Paire de bustes en terre cuite formant pendants et 
représentant un couple de paysans rieurs. 
Signés «holain».
Socles en terre cuite noircie.
Fin XVIIIe.
Paar borstbeelden

in terracotta die een paar lachende boeren voorstellen.  
Gesigneerd «hollain». 
Sokkel in zwartgekleurd terracotta. Einde 18de eeuw.
H_26,5 & 27 cm

€ 4 500 / 5 000

438
Commode en chêne ouvrant à trois tiroirs en façade.  
Décors moulurés de cartouches. 
XVIIIe siècle.
Eikenhouten commode

Met drie laden. Versierd met cartouches.  
18de eeuw.
H_88 L_127 P_64 cm

€ 1200 / 1800

435 437
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439
Commode galbée en placage de bois de violette et bois de rose 
à décor marqueté de bouquet de fleurs et d’encadrements, 
ouvrant à deux tiroirs sans traverse. Pieds galbés et ceinture 
chantournée. Epoque transition Louis XV - Louis XVI. 
(restaurations et reprises au fond et montants arrières)  
Dessus de marbre gris brèche. 
Gebogen commode belijmd met purperhart en rozenhout inge-
legd met bloementuilen en lijsten; twee laden zonder tussenregel, 
gebogen poten en uitgezaagde onderzijde. 
Overgangstijdperk. (rug, bodem en achterstijlen hersteld)
H_80 cm L_98 cm P_52 cm

€ 6 000 / 7 000

440
Corbeille ronde en verre ajouré travaillé à la pince.  
Travail liégeois. XVIIIe siècle.
Rond mandje in opengewerkt glas met het pincet gefatsoeneerd. 
Vervaardigd in Luik. 18de eeuw.
13,5 x 21 x 20 cm

€ 400 / 600

441
Commode en chêne ouvrant à trois tiroirs en façade, à 
décor incrusté d’une rosace sur le plateau, de filets  
et cartouche.
Epoque Louis XVI.
Commode in eikenhout 
Met drie laden in de voorzijde, versierd met een ingelegde rozet in 
het blad, met biesjes ingelegde cartouche. Louis XVI-tijdperk.
H_98 cm L_127 cm P_55 cm

€ 1200 / 1800

442
Armoire de mariage en chêne ouvrant à deux portes,  
à décor sculpté de colombes, d’une corbeille de fleurs  
et de rinceaux. 
Fin XVIIIème.
Bruidkast in gesneden eikenhout 
met twee deuren, versierd met duiven, een bloemenmand en 
ranken. Einde 18de eeuw.
H_215 cm, L_146 cm, P_56 cm

€ 600 / 1 000

439
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443
Grande armoire ouvrant à deux portes et deux tiroirs, 
 en chêne à décor plaqué d’ébène formant des cartouches 
rectangulaires. Consoles sculptées de visages, écoinçons  
des portes à motifs de fruits et pieds tournés. 
Hollande, début XVIIIe siècle.
Grote kast met twee deuren en twee laden in eikenhout 
 belijmd met rechthoekige cartouches in ebbenhout. Steunen met 
gesneden maskers, hoekmotieven met vruchtmotieven. Noordelijke 
Nederlanden, begin 18de eeuw.
H_215 cm L_190 cm P_77 cm

€ 2300 / 2800

444
Miroir en bois sculpté doré à trois bras de lumière.  
Décor de branches feuillagées et d’un bouquet dans des 
rinceaux à l’amortissement.
Epoque Louis XV (accidents, restaurations, redorures)
Spiegel in verguld gesneden hout met drie lichtarmen. Versierd 
met gebladerde takken en onderaan in de ranken met een tuil. 
Louis XV-tijdperk (beschadigd, hersteld, herverguld)
H_92 cm L_50 cm

€ 1200 / 1800

445
Commode scriban en acajou et placage d’acajou.
Montants galbés, ceinture chantournée, trois tiroirs,  
un cylindre et deux rideaux coulissants. 
Hollande, XVIIIe siècle. (fentes et partie supérieure rapportée)
Dessus de marbre.
Schrijfcabinet in geprofileerd en gefineerd mahoniehout. 
Gebogen stijlen, uitgezaagde tussenregel, drie laden, cilinder en 
twee schuivende luikjes met latten. Noordelijke Nederlanden, 
18de eeuw. (barsten opgezet deel bijgepast)
Marmeren blad.
H_146 L_100 cm P_56 cm

€ 2 000 / 3 000

446
Armoire ouvrant à deux portes en façade et deux portes 
latérales; corniche en chapeau de gendarme. Chêne mouluré. 
Fin XVIIIe - début XIXe siècle.(incomplète)
Kleerkast in eikenhout met twee deuren in de voorzijde, een 
deur in beide zijden; golvende kroonlijst. 
Einde 18de - begin 19de eeuw (onvolledig)
H_222 cm L_ 173 cm P_66 cm

€ 600 / 900

443 445
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447
Trumeau en bois sculpté doré et laqué bleu et blanc,  
à décor de pilastres et d’un fronton curviligne surmonté  
d’une coquille à l’amortissement. 
Italie, fin du XVIIIe - début XIXe siècle (petits manques).
Trumeau in gesneden, verguld en wit en blauw geschilderd 
hout, versierd met pilasters en een gebogen fronton waarop een 
schelp. Italië, einde 18de - begin 19de eeuw.
H_150 cm L_ 90 cm

€ 1 500 / 2 000

448
Secretaire en acajou et placage d’acajou ouvrant à un tiroir, 
deux vantaux et un abattant formant écritoire. Intérieur  
à cinq tiroirs et deux casiers. Marbre gris. Décors de losanges 
et pastilles en ébène à filets de cuivre. 
Vers 1800. (manques, usures et restaurations).
Travail à rapprocher de la production de Chapuis.
Secretaire in gefineerd en geprofileerd mahoniehout met een lade, 
twee deuren en een klep dienend als schrijfblad. Binnenin vijf 
laden en twee vakken. Grijsmarmeren blad. Versierd met ruit- en 
cilindermotieven in ebbenhout en koperen biesjes.
Rond 1800. (beschadigd, slijtage en herstellingen).
Deze secretaire verwijst naar het werk van Chapuis.
H_142 cm L_94 cm P_46 cm

€ 1 000 / 1 500

449
Paire d’appliques à deux branches de lumière en bois sculpté 
et tôle dorés ornées d’un aigle, cannelures avec fleuron  
à l’amortissement.
Dans le style néoclassique. (quelques éclats)
Paar wandlampen

 Met twee armen in verguld gesneden hout en plaatijzer versierd 
met een adelaar, groeven en onderaan een fleuron.
Neoklassieke stijl (enkele scherfjes)
H_64 cm

€ 2 500 / 3 000

450
Paire de chaises à dossier plat et reposant sur quatre pieds 
cambrés. Noyer mouluré et sculpté de volutes et rocailles. 
Epoque Louis XV.
Paar stoelen met platte rug en op 
 vier gebogen poten. Geprofileerd en gesneden notenhout met volu-
tes en rocailles. Louis XV-tijdperk.
H_93 cm L_50 cm P_53 cm

€ 600 / 900
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451
Secrétaire présentant un abattant supérieur flanqué de deux 
colonnes cylindriques et à la partie inférieure quatre tiroirs 
et un abattant formant écritoire; coins arrondis munis d’une 
colonne côtelée. Ornements en bois doré et sculpté. Placage 
d’acajou et ébène agrémenté de fines moulures guillochées. 
Epoque Biedermeier.
Secretaire met bovenaan een klep tussen twee cilindervormige 
kolommen en onderaan vier laden en een klep dienend als schrijf-
blad; de afgeronde hoeken zijn voorzien van geribde kolommen. 
Verguld gesneden houten ornamenten. Belijmd met mahoniehout, 
ebbenhout en fijne robbellijstjes. Biedermeiertijdperk.
H_201 cm L_120 cm P_60 cm.

€ 1600 / 2 000

452
Table ronde à coulisses reposant sur quatre pieds gaines  
et quatre chaises bandeau en acajou et placage d’acajou. 
Première moitié du XIXe siècle.
Une allonge en bois tendre.
Ronde schuiftafel op vier vierkante

poten en vier stoelen met opengewerkte rug in mahoniehout en 
gefineerd mahoniehout. 1/2 19de eeuw.
Een weekhouten verlengstuk.
H_72 cm Diam_107 cm

€ 700 / 1 000

453
Amour allonge
Groupe en marbre blanc sculpté.
Italie, XIXe siècle.
Liggende putto

Groep in wit marmer.
Italië, 19de eeuw.
H_28 cm L_50 cm P_26 cm

€ 1 500 / 2 000

454
Buffet en acajou et placage d’acajou flammé  
ouvrant à deux portes et un tiroir en façade.  
Montants à colonnes détachées garnies de chapiteaux  
en bronze ciselé doré. Dessus de marbre noir. 
Epoque Empire.
Dressoir in gefineerd en geprofileerd mahoniehout  
met twee deuren en een lade in de voorzijde. 
Stijlen met vrijstaande kolommen en verguld  
bronzen ornamenten. 
Zwartmarmeren blad. 
Empiretijdperk.
H_102 cm L_110 cm P_54 cm

€ 500 / 800

453
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455
Table à écire en loupe d’érable ouvrant à un tiroir en 
ceinture et reposant sur deux jambage chacun sur deux pieds 
griffes. La tablette est marquetée de pampres et de filets. Décor 
de palmettes et de feuillages. Travail anglais. Epoque Regency.
Schrijftafel gefineerd esdoornhout met een lade in de mid-
denregel en op twee platte stijlen beide op twee klauwpoten. Het 
blad is ingelegd met wijnranken en biesjes. Versierd met palmet-
ten en bladmotieven. Engeland. Regencytijdperk.
H_72,5 cm L_137 cm P_67,5 cm

€ 4 000 / 7 000

456
Pendule portique en bronze ciselé doré. Pourtour du cadran 
à décor de frises de motifs décoratifs, soutenue par des termes 
à têtes d’égyptiens. Base en marbre noir ornée d’un sphynx. 
Cadran émaillé à chiffres romains. 
Travail Retour d’Egypte, vers 1800. 
Kolompendule in geciseleerd verguld brons. Versierde boord om 
de geëmailleerde wijzerplaat met Romeinse cijfers gedragen door 
twee Egyptische borstbeelden op sokkels . Zwartmarmeren basis met 
sfinxen versierd. Empiretijdperk, Retour d’Egypte omstreeks 1800.
H_37 cm L_20,5 cm P_12,5 cm

€ 1 000 / 1 500

457
Table de bureau en chêne sculpté  
de tores de laurier, pieds cannelés.  
Travail rustique liégeois, fin XVIIIe siècle. 
(accidents).
Tafel in gesneden eikenhout.
met laurierrondstaven, vierkante poten. 
Vervaardigd in de omstreken van Luik,  
einde 18de eeuw. (beschadigd)
€ 700 / 1 000

458
Horloge de parquet miniature en chêne plaqué de noyer. 
Cadran et mouvement anglais. Partie supérieure agrémentée 
de boules d’ivoire tournées et de colonnettes. Grille ajourée.
Fin XVIIIème-début XIXème.
Miniatuur staande klok in gefineerd notenhout.  
Engels uurwerk. De kap is versierd met gedraaide ivoren  
bollen en balusters. Opengewerkt traliewerk.  
Einde 18de - begin 19de eeuw.
H_42 cm

€ 1 000 / 1 200

455
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459
Paire d’appliques à trois bras de lumière en bronze doré et 
ciselé orné de cygnes, feuilles d’acanthe et pampres de vigne. 
Style Empire. Fin du XIXe siècle.  
(percées pour l’électricité)
Paar wandlampen met drie armen in verguld  
en geciseleerd brons versierd met zwanen, acanthusbladeren  
en wijnranken.
Empirestijl. Einde 19de eeuw.  
(doorboord voor de electriciteit)
H_59 cm

€ 3 000 / 4 000

460
Commode en chêne ouvrant à trois tiroirs en façade. 
Montants, traverse et pieds cannelés, plateau à décor  
marqueté d’une rosace.  
Travail belge vers 1800.
Commode in eikenhout met drie laden in de voorzijde.  
Gegroefde stijlen, regels en poten, blad ingelegd met een rozet.  
Zuidelijke Nederlanden omstreeks 1800.
H_90 cm L_124 cm

€ 1200 / 1 500

461
Deux silhouettes dites «dummy boards» en bois découpé 
et peint polychrome représentant deux hommes.
Angleterre, XIXe siècle (renforts, restaurations d’usage).
Paar haardpoppen z.G. «Dummy boards» in uitgezaagd en 
veelkleurig beschilderd hout met de voorstelling van twee mannen. 
Engeland, 19de eeuw (versterkt, gebruikelijke herstellingen).
Les figures trompe l’œil en deux dimensions sont très à la mode 
et particulièrement populaires à la fin du XVIIe et au début du 
XVIIIe siècle en Angleterre, où elles portent les noms  
de « dummy boards » ou « silent compagnions ». Ces silhouettes 
sont peintes sur des planches de bois, vernies et possèdent des 
bords biseautés pour renforcer l’illusion. Elles représentent 
le plus souvent des enfants, des servants, des artisans, des 
soldats ou des animaux, et étaient utilisées vraisemblablement 
comme écran de cheminée, enseignes ou simplement comme 
plaisanteries décoratives afin de surprendre ses invités. 
Cependant, certains exemplaires aux portraits de grande qualité 
laissent supposer une autre destination. 
Les deux silhouettes que nous présentons sont inspirées des 
créations de Thomas Rowlandson (1756-1827), graveur 
anglais renommé pour ses personnages caricaturaux des bas-
fonds du Londres du XVIIIe siècle.
Nous remercions Madame Sue Newstead de nous avoir communiqué ces informations.

H_185 cm et 168 cm

€ 2 000 / 3 000
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462
Bureau à cylindre en placage d’acajou. Il présente trois 
tiroirs au-dessus du cylindre découvrant l’écritoire mobile et 
trois tiroirs flanqués de colonnes détachées. Petits ornements 
de bronze. Début XIXe siècle (petits accidents).
Dessus de granit noir.
Cilinderbureau in gefineerd mahoniehout. Met bovenaan drie 
laden, cilinder waaronder het schrijfblad en onderaan drie laden 
tussen twee vrijstaande kolommen. Kleine bronzen ornamenten. 
Begin 19de eeuw (licht beschadigd). Marmeren blad.
H_136 cm L_ 134 cm P_65 cm

€ 2 000 / 3 000

463
Cave a liqueur en placage d’ébène et marqueterie dite 
«Boulle» de filets de cuivre formant cartouches et rinceaux sur 
fond d’écaille de tortue teintée rouge, et de nacre. 
Epoque Napoléon III.
Likeurkeldertje in gefineerd ebbenhout. Boulle-inlegwerk met 
cartouche en ranken op rood schildpad met parelmoer. 
Napoleon-tijdperk.
H_27 cm L_35 cm P_27 cm

€ 800 / 1200`

464
Gueridon rond en placage d’acajou reposant sur trois pieds, 
base découpée; ornements en bronze doré avec bustes de 
femmes ailées. Style Empire
Rond tafeltje in Empirestijl in gefineerd mahoniehout op drie 
poten, uitgezaagde basis; ornamenten in verguld brons met 
gevleugelde vrouwenborstbeelden.
€ 1200 / 1800

465
Six fauteuils et deux chaises dossier gondole en acajou et 
placage d’acajou, appliques en bronze doré.
Style Empire
Zes armstoelen en twee stoelen met platte gebogen rugregel 
in Empirestijl in geprofileerd en gefineerd mahoniehout, verguld 
bronzen appliques.
€ 3 000 / 4 000

466
Console en acajou et placage d’ acajou ouvrant à trois 
tiroirs en façade, quatre pieds fuselés. Garniture de laiton 
formant baguettes d’encadrement et sabots.  
Style Louis XVI, début XIXe siècle.
Marbre brèche noir et blanc.
Console in mahoniehout en gefineerd mahoniehout met drie 
laden in de voorzijde, vier conische poten. Geelkoperen beslag met 
baguettes en schoenen.  
Louis XVI-stijl, begin 19de eeuw.
Zwart en wit brecciëmarmeren blad.
H_80 cm L_148 cm P_49 cm

€ 1300 / 2 000

467
Deux bergères en acajou et placage d’acajou  
à rehauts dorés.
Epoque restauration. (restaurations et renforts)
Twee bergères  in geprofileerd en gefineerd mahoniehout  
gehoogd met goud.
Restaurationtijdperk. (hersteld en verstevigd)
H_95 cm 

€ 500 / 800

465462
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468
La conversation. 
Pendule en bronze ciselé doré représentant  
l’allégorie de la science et de la littérature conversant  
parmi un mobilier Empire .  
La base ornée d’amours encadrant un trophée. 
Socle en marbre vert de mer.  
Cadran émaillé, signé Piolaine à Paris.  
Six petits patins.
Epoque Empire (petits accidents)..  
Het gesprek. 
Pendule in verguld geciseleerd brons met de allegorische voor-
stelling van de wetenschap pratende met de letterkunde tussen 
Empire meubelen. De basis is versierd met putti om een trofee.`
Zeegroenmarmeren sokkel. De geëmailleerde wijzerplaat is gesig-
neerd Piolaine à Paris. Zes pootjes.  
Empiretijdperk. (beschadigd).
H_41 cm L_40 cm P_12,5 cm

€ 1 800 / 2 200

469
Pendule en bronze doré et patiné représentant une jeune fille 
assise lisant avec un chien à ses côtés. Le cadran  
avec indication des heures est flanqué de trophées.  
Base rectangulaire à palmettes et couronnes de fleurs.  
Epoque Restauration.
Kleine pendule in gepatineerd en verguld brons met de voors-
telling van een lezend zittend meisje met naast zich een hond. 
Naast het werk bevinden zich ttrofeëen. Recht hoekige basis met 
palmetten en bloemenkransen. Restauratietijdperk.
H_37 cm L_ 25 cm P_10 cm

€ 600 / 900

470
Pendule en marbre blanc à décor sculpté de fleurs et deux 
vases au modèle. Travail de la fin du XIXe siècle.
Witmarmer pendule. De pendule is versierd met bloemen en 
twee vazen. Einde 19de eeuw.
€ 1 000 / 1 500

468
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471
Pendule en bronze ciselé doré représentant une allégorie 
symbolisant l’Abondance vêtue à l’antique. La base à décor en 
bas relief sur fond amati, d’amours en frise portant une corbeille 
de fruits. Contresocle de marbre blanc terminé par des patins 
ciselés de palmettes. Epoque Restauration. (manques)
Pendule in verguld en geciseleerd brons met de allegorische 
voorstelling van de overvloed in antieke klederdracht. De basis is 
versierd met een bas-reliëf op matte grond, putti met vruchten-
mand op een fries. Witmarmeren basis met geciseleerde palmetten 
op de pootjes. Restauratietijdperk (beschadigd).
H_44 cm L_30 cm P_11 cm

€ 1200 / 1 500

472
Petite pendule borne en bronze ciselé, doré à décor  
d’une harpiste vêtue à l’antique. Epoque Empire (restaurations)
Kleine pendule in de vorm van een mijlpaal. Verguld geciseleerd 
brons met een harpiste in antieke klederdracht. Empiretijdperk.
H_ 39 cm

€ 600 / 900

473
Pendule de forme borne au mouvement enchâssé dans un 
socle flanqué d’un jeune joueur de luth et d’une jeune femme 
jouant de la lyre. Bronze doré et ciselé de personnages et 
d’attributs de musique. Epoque Charles X . (usures, manques)
Pendule met werk geplaatst in een sokkel tussen een jonge fluit-
speler en een jonge vrouw die op een lier tokkelt. Verguld en gecise-
leerd brons met personages en muziekattributen. 
Charles X-tijdperk (slijtage, beschadigd).
H_46 cm L_35 cm P_11 cm

€ 1400 / 1800

474
Table à jeu à double tablette, fût central en bois laqué sur 
quatre pieds volutés.  Décor de feuillages et de griffes. Bois de 
placage noir flammé marqueté d’encadrements.  
Epoque Regency (restaurations)
Etiquette: Georges Simson Upholder Cabinetmaker & 
Undertaker N° 19 South side of S.Pauls Church Yard London.
Speeltafel Met dubbel blad, in het midden geplaatste steun in 
geschilderd hout op vier volutevormige poten. Versierd met blad-
motieven en klauwen. Zwart gevlamd fineerhout met lijstwerk 
ingelegd. Regencytijdperk. (hersteld)
Etiquette: Georges Simson Upholder Cabinetmaker & Underta-
ker N° 19 South side of S.Pauls Church Yard London.
74,5 x 91,5 x 45,5 cm.

€ 2 500 / 3 000

475
Table à jeu à double tablette, reposant sur deux pieds lyre 
reliés par un croisillon à deux dauphins. Placage de palissandre 
et acajou marqueté de rinceaux fleuris; acajou mouluré et 
sculpté de rosaces et volutes feuillagées, quatre petits pieds 
côtelés. Epoque Regency (restaurations)
Speeltafel Met dubbel blad, op twee liervormige steunen ver-
bonden met een kruisvormige regel met twee dolfijnen. Belijmd 
met palissander en mahoniehout ingelegd met bloeiende ranken; 
geprofileerd en gesneden mahoniehout met rozetten en bladvolu-
tes; vier geribde bolpootjes. Regencytijdperk. (hersteld)
75 x 91,5 x 45,5 cm.

€ 2 000 / 3 500
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476
Jean-Baptiste Carpeaux (1827-1875)
Le petit boudeur.
Bronze à patine brune, titré et signé sur la base.
Het kleine mokkende jongetje.
Brons met bruine patina, gesigneerd op de basis met titel.
H_28 cm

€ 1 800 / 2 200

477
Besserdich Ruff (1858-1915)
Amour
Bronze à patine brune et dorée.  
Fonte d’édition ancienne signée
Putto.  
Brons met bruine en goud patina. Oorspronkelijke oude geut.
H_35 cm

€ 800 / 1 000

478
François FLAMAND (Ecole fin XIXème-début XXème)
La dispute des petits musiciens.
Bronze à patine brune signé sur la terrasse.
Twistende jonge muzikantjes. 
Brons met bruine patina, met signatuur op de grondplaat.
H_27 cm L_32 cm

€ 1600 / 1800

479
Canape en acajou et placage d’acajou. Dossier à canaux, 
accotoirs à têtes de cygne et pieds griffes. Epoque Restauration.
Canapé in gefineerd en geprofileerd mahoniehout. Rug met 
groeven, zwanenkoppen op de armleuningen en klauwpoten. 
Restauratietijdperk.
H_96 cm L_200 cm P_66 cm

€ 800 / 1200

480
Canape en acajou et placage d’acajou. Dossier à décor de 
volute affrontées encadrant une palmette. Accotoirs en volutes 
et pieds griffes. Epoque Restauration. 
Canape in gefineerd en geprofileerd mahoniehout. Versierd met 
volutes en palmettes, klauwpoten. Restauratietijdperk.
H_100 cm L182 cm P_62 cm

€ 800 / 1200

476

477

478

479
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481
Auguste Moreau (1826-1897)
Alerte.
Bronze à patine brune nuancée. Fonte d’édition ancienne, 
signée sur la terrasse et titrée.
Alarm.
Brons met bruine patina. Oorspronkelijke oude geut, gesigneerd 
met titiel op de grondplaat.
H_31 cm

€ 600 / 800

482
Auguste DE WEVER (1836-1886)
La Chasse aux demoiselles.
Bronze à patine brune. Fonte d’édition ancienne signée sur la 
terrasse et titrée sur le socle.
De jacht op de juffrouwen.
Brons met bruine patina. Oude oorspronkelijke geut met signa-
tuur en titel op de sokkel.
H_40 cm

€ 1100 / 1300

483
Canapé en acajou et placage d’acajou
Consoles d’accotoirs à enroulements et pieds griffes.
Epoque restauration (petits manques)
Canapé in gefineerd en geprofileerd mahoniehout. 
Gekrulde steunen voor de armleuningen en klauwpoten. 
Restauratietijdperk (licht beschadigd).
H_90 cm,L_210 cm,P_70cm

€ 500 / 700

484
Henri PERNOT (1859-1937)
L’arlequin qui sculpte le monde
Bronze à patine brune nuancée, signé sur la terrasse, portant 
marque de fondeur «7032» et cachet SIOT-DECAUVILLE à 
Paris. Socle en marbre rouge griotte.
Harlekijn die de wereld uitbeeldt
Brons met bruine patina, gesigneerd op de grondplaat met het gie-
tersmerk, nr. «7032» en stempel SIOT-DECAUVILLE à Paris. 
Roodmarmeren sokkel.
H_20 cm L_8,5 cm

€ 1 700 / 1 900

485
d’après David d’ANGERS.
Guerrier antique.
Bronze à patine brun vert. Fonte d’édition ancienne portant 
une signature et la marque «Société des bronzes» sur le socle.
Antieke krijger.  
Brons met bruin groene patina. Oorspronkelijke oude geut met 
een signatuur en gietersmerk «Société des bronzes» op de sokkel».
H_36 cm

€ 500 / 700

486
Console d’applique
 en bois doré et sculpté de feuillages. Epoque Louis-Philippe.
Wandconsole in verguld 
 en gesneden hout. Louis-Philippetijdperk.
41 x 35 x 35 cm

€ 900 / 1200

481
482

484
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487
Jean JOIRE (18625-1950)
Portrait équestre d’Etienne Marcel.
Bronze à patine brune nuancée, signé sur la terrasse  
et portant cachet de fonte à la cire perdue  
de la Maison Barbedienne.
Ruiterportret van Etienne Marcel.
Bruin gepatineerd brons, op de grondplaat gesigneerd, met het 
gietersmerk van het huis Barbédienne voor cire perdue.
H_53 cm L_47 cm P_21 cm

€ 4 500 / 6 000

488
Table demi-lune en acajou et placage d’acajou
plateau basculant, quatre pieds gaines achevés par des sabots.
Début XIXe siècle. (restaurations)
Halvemaanvormige tafel in gefineerd 
mahoniehout met dubbel blad en op vier vierkante poten,  
schoenen op rolletjes. Begin 19de eeuw. (hersteld)
H_73,5 cm L_130 cm P_85 cm

€ 1200 / 1 500

489
Emmanuel Fremiet (1824-1910)
Saint Georges terrassant le dragon.
Bronze doré. Fonte d’édition ancienne signée sur la terrasse 
et portant la marque «Barbedienne fondeur». Sur un socle 
tournant en marbre rouge griotte. 
Sint-Joris die de draak velt
Verguld brons. Oude geut, gesigneerd op de grondplaat en met het 
gietersmerk «Barbédienne fondeur». Op draaiende sokkel in rood 
marmer.
H_60 cm

€ 5 000 / 7 000

490
Fauteuil d’apparat en acajou mouluré, ajouré et sculpté de 
volutes, coquilles, feuillages et fleurs. Epoque Louis-Philippe.
Staatsiezetel in gesneden, opengewerkt en geprofileerd mahonie-
hout met volutes, schelpen, bladmotieven en bloemen. Louis-Phi-
lippetijdperk.
H_122 cm L_69 cm P_90 cm

€ 800 / 1200

487 489
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491
Meuble a hauteur d’appui de forme demi-lune, en acajou, 
ouvrant à une porte en façade. Montants en pilastres. Beau 
décor de bronzes ciselés dorés formant guirlandes de fleurs, 
plaques brettées, frises de feuilles d’eau, rosaces, trophées 
nouées, chapiteaux et pieds griffes. 
Dessus de marbre vert de mer. Style Louis XVI, fin XIXe.
Halvemaanvormig meubel op borsthoogte in mahoniehout, met 
een deur in de voorzijde. Pilastervormige stijlen. Versierd met 
vergulde geciseleerde bronzen slingers, banden waterblaadjes, 
rozetten, samengebonden trofeeën, kapitelen en klauwpoten.
Blad in zeegroen marmer. Louis XVI-stijl, einde 19de eeuw.
H_88 cm L_110 cm P_49 cm

€ 1 800 / 2 500

492
Paire de colonnes en bois teinté noir, acajou et placage 
d’acajou présentant un fût à cannelures rudentées. Deuxième 
moitié du XIXe siècle.
Paar gegroefde kolommen met staafwerk in zwart gekleurd 
hout, mahoniehout en gefineerd mahoniehout. 2/2 19de eeuw. 
H_103,5 cm

€ 1 000 / 1 500

493
Henri PERNOT (1859-1937)
Piège à loups.
Sculpture en marbre blanc de Carrare et motifs  
rapportés en bronze, signée sur la base et titrée.
Wolvenval.  
Sculptuur in wit Carrara marmer met bronzen motieven,  
gesigneerd op de basis met de titel.
H_57 cm

€ 3 000 / 3 500

494
Pendule en bronze doré présentant un cadran émaillé 
reposant sur deux grandes volutes. Décor de lambrequin, 
guirlandes et oiseaux, une vasque fleurie à l’apogée.  
Fin du XIXe siècle.
Pendule in verguld brons met geëmailleerde wijzerplaat.  
Het werk is op twee grote volutes geplaatst.  
Versierd met lambrekijn, slingers en vogels; bovenop  
een bloemenvaas.  
Einde 19de eeuw.
H_45 cm L_52 cm P_16 cm

€ 1200 / 1800

493491



181

495
Table de forme rectangulaire en acajou et placage d’acajou.
Elle ouvre à un tiroir en ceinture et repose sur des pieds  
gaines réunis par une entretoise. Riche décoration de bronzes 
ciselés et dorés.  
Estampillé G. DURAND, seconde moitié du XIXe siècle 
(restaurations).
Rechthoekige tafel in gefineerd en geprofileerd mahoniehout. 
Met een lade in de middenregel en op vierkante poten verbonden 
met een regel. Rijkelijk verguld bronzen beslag.
Estampille van G. DURAND. 2/2 19de eeuw.
Né en 1874, Fréderic-Louis ou Léon Durand commence sa 
carrière d’ébéniste en travaillant avec son père  
Gervais-Maximilien-Eugène Durand sous la raison sociale  
« Durand et Fils ». Il lui succède en 1920 et possède  
ses ateliers rue Saint-Antoine. Secondé par son fils, il reste 
actif jusqu’en 1934.
H_73 cm L_110 cm P_65 cm

€ 5 000 / 7 000

496
Horloge de parquet anglaise d’époque Régency, cadran 
marqué Dalton, placage d’acajou et placage d’ovales  
et coquilles. Deux clefs. (restaurations, parties refaites)
Engelse staande klok uit het Regencytijdperk, gemerkt op de 
wijzerplaat Dalton, gefineerd mahoniehout ingelegd met ovalen 
en schelpmotieven.Twee sleutels. (hersteld, vervangen gedeelten)
H_223 cm

€ 1200 / 1800

497
Grand canapé Dossier plat mouvementé, quatre pieds 
courbés. Placage d’acajou avec incrustations de filet de cuivre, 
rosaces et sabots en bronze doré. 
Epoque Regency. (usures, petits manques)
Grote canapé Platte geschulpte rug, vier gebogen poten. Gefineerd 
mahoniehout ingelegd met koperen biesjes, rozetten en schoenen in 
verguld brons. Regencytijdperk. (slijtage, ontbrekende stukjes)
95 x 233 x 71 cm.

€ 1100 / 1 500

495
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498
Important meuble d’entre deux à décor dit en 
«marqueterie Boulle», de placage d’ébène, d’écaille de tortue 
teintée rouge à motifs de cuivre incrustés, formant filets, 
cartouches, volutes et feuillages. Montants ornés de gaines 
surmontées de bustes de femmes en bronze ciselé doré. Pieds 
antérieurs en toupies et dessus de marbre blanc. 
Epoque Napoléon III. 
Belangrijk penantmeubel in Boulle marqueterie met gefineerd 
ebbenhout, rood schildpad, gegraveerd koper, biesjes, cartouches, 
volutes en bladmotieven. Stijlen versierd met vrouwenborstbeel-
den op sokkels in verguld geciseleerd brons. Tolvormige voorpoten 
en marmeren blad. Napoleon III-tijdperk.
H_113 cm, L_54 cm, P_140 cm

€ 2 000 / 3 000

499
Table de milieu
Reposant sur deux lyres et quatre pieds courbés, double 
tablette à ressauts. Placage d’acajou et acajou moucheté, 
ornements en bronze. Travail anglais. XIXe siècle.
Salontafel

Op twee lieren en vier gebogen poten, dubbel blad met 
uitsprongen. Gefineerd en geprofileerd gevlekt mahoniehout , 
bronzen ornamenten. Engeland. 19de eeuw.
75 x 90,5 x 48,5 cm.

€ 2 000 / 2 500

500
Bureau plat en placage d’ébène et décor incrusté de 
cuivre et nacre, dit en «marqueterie Boulle», formant filets 
d’encadrements, cartouches, motifs floraux, papillons et de 
fleurs. Pieds et ceinture galbées. Un tiroir en façade.
Epoque Napoléon III. 
Bureau plat in gefineerd ebbenhout met ingelegd koper en parel-
moer, z.g. Boulle inlegwerk met lijstwerk, cartouches, bloemmo-
tieven, vlinders en bloemen. Gebogen poten en regel. Een lade in 
de voorzijde.
Napoleon III-tijdperk.
H_77 cm L_127 cm P_69 cm

€ 1200 / 1800

501
Albert-Ernest CARRIER-BELLEUSE (1824-1887)
L’innocence tourmentée par l’amour
Sculpture en terre cuite, signée sur la terrasse. 
XIXe.
De onschuld geplaagd door amor

Sculptuur in terracotta, gesigneerd op de sokkel.  
19de eeuw.
H_63 cm

€ 4 500 / 5 000

498 500



501
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502
Albert-Ernest CARRIER-BELLEUSE (1824-1887)
L’amour endormi.
Sculpture en terre cuite, signée sur la terrasse. 
Slapende amor.
Beeld in terracotta met de signatuur op de voetplaat.
H_54 cm L_60 cm

€ 6 000 / 7 000

503
Adrien Etienne Gaudez (1845-1902)
(d’après)
Lulli enfant. Bronze patiné, n°105 45297.
(naar)
Lulli enfant. Gepatineerd brons, nr. 105 45297.
H_50 cm

€ 1 000 / 1 500

502
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504
W. Uhlmann (Ecole de la fin du XIXe siècle)
Le petit porteur d’eau.
Bronze à patine brun clair, signé sur la terrasse.
Socle en marbre rouge-noir.
De kleine waterdrager.
Brons met lichtbruin patina, gesigneerd op de grondplaat.
Sokkel in rood zwart marmer. (einde 19de eeuw)
H_20,5 cm L_12 cm

€ 1 600 / 1 800

505
Auguste MOREAU (1834-1917)
La guerre
Bronze argenté, signé sur la terrasse et titré.
Socle en marbre rouge veiné.
De oorlog.
Verzilverd brons, gesigneerd op de grondplaat met titel.
Sokkel in geaderd rood marmer.
H_20 cm L_10 cm

€ 1 200 / 1 400

506
Lalouette (Ecole du XIXe siècle)
Couple d’africains.
Bronze à patine brun-noir et brun-clair nuancée.
Signé sur la terrasse.
Afrikaans paar.
Brons met bruin zwart patina. Gesigneerd op de grondplaat.
H_24,5 cm L_10 cm et H_24 cm L_10 cm

€ 1 900 / 2 200

507
Charles Anfrie (né en 1833)
 «En avant» et «Après l’assaut».
Deux bronzes à patine brune formant pendants  
et signés sur la terrasse.  
L’un sur socle en marbre rouge griotte.
Vooruit en na de aanval.
Beeldenpaar in gepatineerd brons, op de grondplaat gesigneerd. 
Een op een roodmarmeren sokkel.
H_28 cm L_9 cm et H_24 cm L_9 cm

€ 1 600 / 1 800

504

505

506
507
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Commode de forme rectangulaire en acajou et placage d’acajou ornée de panneaux laqués  
dans le goût de la Chine, noir, or et polychrome décoré de personnages dans des paysages de pagodes.
Elle ouvre à trois tiroirs en ceinture et deux vantaux. Montants arrondis à cannelures, pieds fuselés.  
Dessus de marbre blanc veiné mouluré. Elle porte l’inscription « C.D » au revers d’un bronze.
XIXe siècle.
Cette commode est inspirée de celle livrée par l’ébéniste Joseph Stöckel pour le salon des jeux de Marie-Antoinette  
au palais de Fontainebleau en 1786.
Rechthoekige commode versierd met zwart, goud en veelkleurige lakpanelen naar Chinees model  
met gestoffeerde landschappen. Met drie laden bovenaan en twee deuren, ronde gegroefde hoekstijlen,  
conische poten; geprofileerd wit geaderd marmeren blad. 19de eeuw.
H_94 cm L_185 cm P_70 cm

€ 30 000 / 50 000
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509
Meuble à deux corps
Placage d’ébène incrusté de baguettes de cuivre et de laiton gravé . Il ouvre à deux grands vantaux vitrés,  
une rangée de deux tiroirs et deux petits vantaux. Belle garniture en bronze doré telle qu’encadrements feuillagés,  
volutes, mascarons et amours 
Attribué à G. Grohé  
Epoque Napoléon III (quelques éléments à refixer).
Tweedelige kast

Gefineerd ebbenhout met ingelegde biesjes en gegraveerd geelkoper. Met twee grote beglaasde deuren bovenaan,  
twee laden in het midden en twee kleine deuren onderaan. Mooie versiering in verguld brons met gebladerde lijsten, volutes,  
maskers en putti. 
Toegeschreven aan G. Grohé

Napoleon III-tijdperk (enkele elementen terug vast te zetten)

Guillaume GROHE (1808-1885), d'origine allemande, s'établit à Paris vers 1827 comme ouvrier-ébéniste. Il crée avec son 
frère Jean-Michel en 1829 une maison de commerce pour la fabrication et la vente de meubles et objets d'art. Jean-Michel se 
retire en 1861, mais Guillaume continue jusqu'en 1884. Ils acquièrent rapidement une brillante réputation et obtiennent de 
nombreuses récompenses lors des diverses Expositions : mention honorable en 1834, médaille d'argent en 1839, médaille d'or 
en 1844 et 1849, médaille d'honneur en 1855 et médaille d'excellence en 1868. Grohé se spécialise dans les meubles de style ; 
son abondante production se caractérise par un éclectisme toujours au goût du jour. Il devient le fournisseur du roi  
Louis Philippe puis, sous le second Empire, reçoit de nombreuses commandes pour les Palais Impériaux. Il livre par exemple  
en 1858 une psyché de style Louis XVI pour le Cabinet de l'Impératrice aux Tuileries ; des tables d'huissiers et leur fauteuil  
de style Renaissance pour le Château de Fontainebleau, et le duc d'Aumale lui confie après 1862 l'ameublement  
du Château de Chantilly.
Un meuble à hauteur d’appui de Guillaume Grohé exécuté pour le salon des Guise à Chantilly présente un décor de bronze 
similaire au meuble que nous présentons (1).
(1) “Les Ebénistes Français du XIXe siècle”, par Denise Ledoux-Lebard, Edition de l'Amateur 1984, pages 241.

Guillaume GROHE (1808-1885), stamt uit een Duitse familie en vestigt zich te Parijs rond 1827 als arbeider bij een « ébenist ». 
Hij start met zijn broer Jean-Michel in 1829 een handelszaak voor het vervaardigen en verkopen van meubelen en kunstvoorwerpen. 
Jean-Michel trekt zich terug in 1861, maar Guillaume zet de activiteit verder tot in 1884. Zij raken vlug bekend en behalen diverse 
prijzen op tentoonstellingen : een eervolle vermelding in 1834, de zilveren medaille in 1839, de gouden medaille in 1844 en 1849, een 
eremedaille in 1855 en de medaille bij uitmuntendheid in 1868. Grohé specialiseert zich in het stijlmeubel ; de overvloedige productie 
uit zijn werkhuis is gekenmerkt door een immer op de mode afgestelde smaak. Hij wordt de hofleverancier van Louis Philippe en tijdens 
het  second Empire ontvangt hij talrijke opdrachten voor de keizerlijke paleizen. Hij levert bij voorbeeld  in 1858 een psyché in Louis 
XVI-stijl voor het Cabinet van de keizerin in de Tuileries ;  tafels voor funtionarissen en bijhorende armstoel in Renaissancestijl voor het 
kasteel van Fontainebleau en de hertog van Aumale vertrouwt hem het mobilier toe voor het kasteel van Chantilly.
Een meubel op borsthoogte van Grohé dat uitgevoerd werd voor het salon van de Guise te Chantilly vertoont een gelijkaardige bronzen 
versiering als het meubel dat wij vandaag te koop aanbieden (1)
(1) « Les Ebénistes Français du XIXe siècle", par Denise Ledoux-Lebard, Edition de l'Amateur 1984, pages 241.

H_263 cm L_119 cm P_57 cm

€ 8 000 / 12 000
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510
Théodore DECK
Rare paire de vases de forme balustre à bords ourlés et pans 
renflés, en céramique à décor en très léger relief polychrome 
et turquoise d’oiseaux dans des branches fleuries et de guêpes.
Décor intercalaire de feuilles d’or. Anses de forme sinisante. 
Signés au dos. 
Ref. «Théodore Deck ou l’éclat des émaux», ouvrage  
édité par le Musée de Marseille, page 77, planche 66.
Zeldzaam paar balustervormige vazen met omzoomde boorden 
en verzwaarde hoeken in keramiek. Licht verheven polychroom 
en turkooisblauw decor met vogels op bloeiende takken en wespen. 
Ingesloten bladgoud. Oriëntaliserende oren.
H_57 cm

€ 18 000 / 20 000
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511
Daum
Vase tube à panse renflée, en verre à décor émaillé  
de lacs et sous-bois. Signé «Daum Nancy».
Daum 
Buisvormige vaas met verbrede buik in glas versierd  
met meer en kreupelbos in email.  
Gesigneerd «Daum Nancy».
H_44,5 cm

€ 600 / 900

512
Emile - Louis Picault (1839-1915)
Le fer
Bronze à patine brune nuancée. Fonte d’édition ancienne 
signée et titrée sur la terrasse. On y joint une colonne en 
marbre rouge brèche.
Het ijzer.
Brons met bruine patina. Oude oorspronkelijke geut met signa-
tuur en titel op de grondplaat.  
Een marmeren sokkel bijgevoegd.
H_59 cm

€ 900 / 1200

513
Victor Seifert (1870-1953)
La porteuse d’eau.
Bronze à patine brune nuancée et signé sur la base.
Socle en marbre noir.
De waterdraagster.
Brons met bruine patina, gesigneerd op de grondplaat.
Zwartmarmeren sokkel.
H_23 cm L_8 cm

€ 1 100 / 1 300

514
Raphaël Schwartz, (Ecole russe, 1874-1942)
Nu féminin.
Bronze doré signé sur la terrasse et portant cachet  
de fondeur «Colin à Paris».
Socle en marbre rouge griotte.
Vrouwelijk naakt.
Verguld brons gesigneerd op de grondplaat met het  
gietersmerk «Colin à Paris».
Roodmarmeren sokkel.
H_29 cm L_10 cm

€ 1 500 / 1 700

511

513

514
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515
Emile GALLE.
Vase boule à col évasé, en verre soufflé multicouche à 
décor dégagé à l’acide de branches fleuries de rhododendrons.
Signé sur la panse. Porte au revers une ancienne étiquette 
«Cristallerie Nancy Gallé». 
Bolvormige vaas met openkragende hals in geblazen meerkleurig 
glas versierd met rododendrons. Getekend op de buik. Onderaan 
een oude etiket «Cristallerie Nancy Gallé». 
H_25 cm D_23 cm

€ 10 000 / 12 000 

516
Bureau plat présentant cinq tiroirs en ceinture, reposant sur 
quatre pieds fuselés et cannelés en léger ressaut ; la tablette est 
garnie de cuir doré aux petits fers. Acajou mouluré et placage 
d’acajou. Style Louis XVI du XIXe siècle. (parties refaites)
Met vijf laden in de middenregel, op vier licht uitspringende 
gegroefde conische poten; leder met gouddruk op het blad. Gepro-
fileerd en gefineerd mahoniehout. Louis XVI-stijl van de 19de 

eeuw. (vernieuwde delen)
76 x 133 x 73 cm.

€ 2200 / 3 000

517
Lucienne-Antoinette HEUVELMANS  
(Ecole française, née en 1885)
Enfant à l’oiseau
Bronze à patine brune, signé sur la terrasse,  
portant un cachet de fondeur COLIN à Paris  
et l’inscription «1ère épreuve». 
Kind met vogel

Brons met bruine patina, gesigneerd op de grondplaat  
met de stempel van de bronsgieter Colin te Parijs  
en de vermelding «1ère épreuve». 
H_45 cm L_49 cm P_20 cm

€ 600 / 1 000

518
Ouline (XXe siècle-20ste eeuw)
Allégorie de la force
Bronze à patine vert antique signé sur la terrasse.
Allegorie van de kracht

Brons met antiek groene patina, gesigneerd  
op de grondplaat.
H_46 cm,L_14 cm

€ 700 / 1200

514

515
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519
Auguste-Louis Moreau (1855-1919)
Séléné, l’aurore.
Bronze à patine brune formant pendule. Signé.
Selene, de morgenstond. 
Brons met bruine patina, als pendule. Gesigneerd.
H_89 cm

€ 6 000 / 8 000

520
Eugène-Antoine Aizelin (1821-1902)
Le jeune Pâtre
Bronze à patine brune sur socle tournant. Fonte d’édition 
ancienne signée et datée 1878 sur la terrasse. 
De jonge herder. Brons met bruine patina, draaiende sokkel . 
Oude oorspronkelijke geut met signatuur en datum op de voetplaat.
H_92 cm

€ 2 000 / 3 000

521
Eugène Marioton (1854-1925)
Belluaire
Bronze à patine brune. Socle de marbre rouge (manque).
Dierentemmer. Brons met bruine patina. Roodmarmeren sokkel 
(beschadigd).
H_85 cm L_36 cm

€ 2 000 / 3 000

522
Henri Bouchard (1875-1960)
Le piocheur.
Bronze à patine brun noir légèrement nuancée.  
Fonte à la cire perdue signée sur la terrasse et portant  
cachet de fondeur.
Socle en marbre vert de mer.
Man met houweel
Brons met zwart bruin patina.  
Cire perdue brons met signatuur op de grondplaat  
en gietersmerk. Groenmarmeren sokkel.
H_26 cm L_35 cm

€ 2 200 / 2 400

523
Aimé-Jules Dalou (1838-1902)
Moissonneur  
Bronze à patine noire.  
Cire perdue Susse Frères, Editeurs Paris.  
Signé sur la terrasse.
Oogster in zwart gepatineerd 
brons, cire perdue Susse Frères, Editeurs Paris.  
Gesigneerd op het voetstuk. 
H_10,5 cm

€ 500 / 700

522

519

520

521
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524
Important lustre en verre de venise
à douze bras de lumière et riche décor de feuillages.
Grote luchter in venetiaans 
 glas met twaalf armen en talrijke bladeren.
H_ env. 150 cm Diam. env. 145 cm

€ 4 000 / 7 000

525
Buire en bronze doré à décors sur la panse d’amours en hauts 
reliefs. Anse ornée d’une cariatide.
Socle de la même époque formant horloge, colonne tronquée 
en marbre griotte couronné d’un tore de laurier.
Schenkkan in verguld brons versierd op de buik met putti in 
hoog reliëf. Het oor is met een kariatide versierd.
In de marmeren gegroefde sokkel uit dezelfde tijd is het werk van 
een horloge ingewerkt met bovenaan een laurierrondstaaf.
H_88 cm

€ 1 500 / 1700

526
Table de milieu
De forme ovale. Fût central simulant un fût de colonne 
cannelé flanqué de trois pieds griffes.  
Bois teinté noir à rehauts d’or, mouluré et sculpté  
de griffes et placage d’acajou. 
En partie du XIXe siècle. (transformation, tablette refaite).
Ovale salontafel

In het midden geplaatste steun gevormd door een gegroefde  
zuilenschacht waarrond drie klauwpoten. Zwart gekleurd  
met goud gehoogd, gesneden en geprofileerd hout en gefineerd 
mahoniehout (getransformeerd, vernieuwd blad).  
Gedeeltelijk uit de 19de eeuw.
70 x 116 x 85 cm.

€ 1600 / 2 000

524
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527
Antoine-Louis Barye (1775-1875)
Ours et chien
Rare bronze à patine brun vert. 
Fonte d’Hector Brame des années 1880-1890  
Signée sur la terrasse.
De berenjacht. Zeldzame brons met bruin groene patina.
Geut van Brame uit de jaren 1880-1890, gesigneerd op de grondplaat.
Ref. bronze reproduit dans l’ouvrage sur Barye, de Messieurs Richarme et Poletti 

aux Editions Galimard, page 133 (planche 87).

H_31 cm L_48 cm

€ 20 000 / 22 000

527
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528
Pierre-Jules Mène (1810-1887)
Braque à la patte levée.
Bronze à patine brune mordorée.  
Fonte d’édition ancienne.  
Signé et dédicacé «P. J. MENE à son ami Eug. Bry  
3 février 1872.» 
Socle en marbre.
Jachthond met geheven poot.
Brons met bruine patina. Oude originele geut. Gesigneerd met 
de opdracht «P. J. MENE à son ami Eug. Bry 3 février 1872.» 
Marmeren sokkel.
H_24,5 cm L_30 cm

€ 1 000 / 1 500

529
Jules Moigniez (1835-1894)
Le basset.
Bronze à patine brun clair.
Fonte d’édition ancienne signée sur la terrasse.
Dashond.
Brons met bruine patina.
Oude oorspronkelijke geut, gesigneerd op de grondplaat.
H_ 23 cm L_35 cm

€ 3 000 / 4 000

530
Jules Moigniez (1835-1894)
Le basset.
Bronze à patine brune nuancée.  
Fonte d’édition ancienne signée sur la terrasse.
Hond.
Bruin gepatineerd brons. Oorspronkelijke oude geut, gesigneerd 
op de grondplaat.
H_17 cm L_29,5 cm P_13 cm

€ 1 800 / 2 500

531
Groupe en biscuit monté en lampe, à décor des quatre 
saisons, un vase Médicis à l’amortissement et une frise de 
flots sur la base (petits manques). Porte la marque Volkstedt 
Rudolstadt. Monture en bronze ciselé, doré formant base en 
frise de feuilles de chêne et quatre bras de lumière en forme de 
fleurs. XIXe siècle
Groep in biscuit als lamp gemonteerd, versierd met de vier  
jaargetijden en een vaas in het midden, golvenband op de basis 
(licht beschadigd). Onderaan gemerkt door Volkstedt-Rudolstadt.
Montuur in geciseleerd brons, vier bloemvormige lampen.  
19de eeuw.
H_74 cm (Hauteur du biscuit seul: 31 cm)

€ 600 / 1 000

528

529

530
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532
Paul LANDOWSKI (1875-1961)
Hercule courant après la biche.
Bronze à la cire perdue, patiné. Signé, daté 1922  
sur la terrasse et portant la marque «Barbedienne Fondeur 
Paris». Sur un socle en marbre noir.
Ce bronze est resté dans la même famille et les fragments  
de la facture originale de 1925, conservée par le vendeur 
seront remis à l’acquéreur. Cette facture fut rédigée  
par les Etablissements Barbedienne et établit qu’il s’agit  
d’une pièce «exécutée spécialement pour le Maître ...  
Pièce unique en cette exécution».
Hercules die achter een hinde jaagt

Gepatineerd brons, cire perdue. Gesigneerd en gedateerd 1922 op 
de grondplaat, giersmerk «Barbedienne Fondeur Paris».
Op zwartmarmeren sokkel. Deze brons is in dezelfde familie 
gebleven sinds de aankoop waarvan een fragmenten van een 
factuur bewaard zijn. 
H_60 cm L_60 cm P_21 cm

€ 8 000 / 12 000

533
Paire de chenets en bronze ciselé doré à décor de pommes 
de pin, frises de flots, canaux et de pots à feu sur piétement 
tripode à sabots.
Style Louis XVI, XIXe .
Paar vuurbokken in geciseleerd verguld brons versierd met pij-
nappels, golvenbanden, groeven en vuurpotten, onderstel op drie 
schoenen. Louis XVI-stijl, 19de eeuw.
H_43 cm L_55 cm P_82 cm

€ 800 / 1 200

534
Suite de trois bustes en bronze à patine brune nuancée, 
représentant des philosophes.  
Socles en marbre noir et rouge veiné.  
Style Louis XVI, XIXe .
Drie borstbeelden van filosofen in gepatineerd brons. Sokkels 
in zwart en rood geaderd marmer. Louis XVI-stijl, 19de eeuw.
H_24,5 cm et 18 cm

€ 500 / 700

532
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535
Albéric Collin (1886-1962)
Les deux antilopes.
Bronze à patine brune, signé sur la terrasse  
et portant cachet du fondeur Valsuani.
Twee antilopen.
Brons met bruine patina, gesigneerd op de grondplaat, met het 
gietersmerk van Valsuani.
H_25 cm L_46 cm P_17 cm

€ 8 000 / 12 000

536
TABLE rectangulaire en placage de noyer, pied central, 
repose-pied en métal chromé. Des années 1930-40.
Rechthoekige TAFEL 
 in gefineerd notenhout, in het midden geplaatste steun, voetens-
teun in gechromeerd metaal. Uit de 1930-40 jaren.
H_73 cm L_90 cm P_151 cm

€ 1400 / 1800

537
Torchère à fût octogonal sur trépied; un lion  
surmonte le tout. Bronze, fer et verre bleuté.  
Travail d’inspiration venétienne.  
Fin du XIXe siècle.
Staande lamp in smeedijzer en brons met

bovenop een leeuw. Geïnspireerd door Venetiaanse modellen. 
Einde 19de eeuw.
H. 250 cm

€ 2 000 / 3 000

538
Buste en pierre représentant une dame de qualité.
Travail du XIXe siècle.
Borstbeeld van een edelvrouw

 in steen. 19de eeuw
H_56 cm L_37 cm

€ 1600 / 1800

535
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539
Raymond de Meester de Betzenbroeck (1904-1995)
Deux autruches. 
Bronze patiné. Signé, 1927; cire perdue, II/XII, épreuve 
d’artiste MB.  
Provenant de la collection de l’artiste
Twee struisvogels. 
Gepatineerd brons. Gesigneerd, 1927, cire perdue, II/XII, épreuve 
d’artiste MB.
Afkomstig uit de verzameling van de kunstenaar.
H_58 cm L_96 cm P_42 cm.

€ 12 000 / 18 000

540
Antoine-Louis Barye (1775-1875)
Le faisan
Bronze à platine brune nuancée.  
Fonte d’édition ancienne, signée sur la terrasse.  
Socle en marbre fleur de pêcher. 
Fazant.
Brons met bruine patina. Oude oorspronkelijke geut,  
gesigneerd op de grondplaat.  
Marmeren sokkel.
H_12 cm L_19,5 cm P_7 cm

€ 700 / 800

539



201

541
André-Vincent Becquerel (1893-1981)
La biche.
Bronze à patine brune nuancée, signé sur la terrasse. 
Ree.
Brons met bruine patina, gesigneerd op de grondplaat.
H_28 cm L_60 cm P_8,5 cm

€ 2 800 / 3 000

542
Louis Tuaillon (1862-1919)
Le grand cerf.
Bronze à patine brune, signé sur la terrasse.
Groot hert.
 Brons met bruine patina, gesigneerd op de grondplaat.
H_49 cm L_42 cm P_19 cm

€ 2 800 / 3 000

543
André-Vincent Becquerel (1893-1981)
Sanglier bondissant.
Bronze à patine brune. Signé sur la terrasse.
Aanvallend everzwijn.
Brons met bruine patina. Gesigneerd op de grondplaat.
H_24 cm L_39 cm P_10,5 cm

€ 2 200 / 2 500

544
Alfred Dubucand (1825-1894)
Faisan.
Bronze à patine brune et or. Fonte d’édition ancienne signée 
sur la terrasse. (petite restauration)
Fazant
Brons met bruin en goud patina. Oude oorspronkelijke geut, 
gesigneerd op de grondplaat. (kleine herstelling)
H_17,5 cm L_30 cm

€ 400 / 600

541

542

543
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545
Baccarat
Important lustre en cristal transparent. Le fût central 
est composé de six cylindres superposés. Il présente douze 
branches soutenant des pampilles et surmonté de douze 
bobèches s’évasant vers le haut. (une branche abîmée).
Grote luchter in doorzichtig kristal. De schacht is samenges-
teld uit zes op elkaar geplaatste cilinders. Twaalf armen met pegels 
waarop twaalf breeduitlopende lamhouders (een beschadigde arm).
H_100 cm L_ +/-80 cm

€ 3 000 / 4 000

546
Etui à cigarettes en maroquin garni de volutes,  
fleurs et feuillages en or serti de saphirs,  
rubis et petits diamants.  
Travail russe début XIXe siècle.
Sigarettenetui in marokijn met gouden montuur in de vorm 
van volutes, bloemen en bladeren gehoogd met saffieren, robijnen 
en kleine diamantjes.  
Vervaardigd in Rusland, begin 19de eeuw.
€ 500 / 700

545
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547
Alphonse van Beurden (1854-1938)
Buste de jeune femme
Ivoire sculpté. Signé et daté 1895. Socle en onyx (H_18 cm).
Borstbeeld van een jonge vrouw 
Ivoor. Gesigneerd en gedateerd 1895. Sokkel in onyx.
H_26 cm

€ 4 000 / 6 000

548
S. Bailly (Ecole fin XIXe-début XXe)
L’espagnole au grand manteau
Chryséléphantine en ivoire sculpté et bronze à patines rose, 
verte et or. Signé. Socle en marbre veiné.
De Spaanse in grote mantel
Ivoor en brons met roze, groen en goud patina. Gesigneerd.  
Geaderd marmeren sokkel.
H_22 cm L_8 cm

€ 1 200 / 1 400

549
A. De Ranieri (XIXe-XXe siècles-19de-20ste eeuw)
Fillette au capuchon
Bronze à patine dorée et ivoire.
Meisje in kapmantel

Brons met goud patina en ivoor.
H_17,5 cm

€ 400 / 600

550
Demeter H. Chiparus (1888-1950)
Statuette de jeune homme au parapluie 
Bronze à deux patines, base en onyx. 
Beeldje van een jonge man met paraplu 
in brons met twee patina’s, basis in onyx.
H_25 cm

€ 1 000 / 1 500

550
549

548

547
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551
Moutardier et saupoudroir en argent de forme balustre 
à décor de canaux, rosaces et frises de feuillages. Fretels en 
pommes de pin. Travail d’un maître-orfèvre marquant des 
initiales NL (Leemans?)
Occupation hollandaise (choc).
Balustervormige mostaardpot en 
 strooier versierd met groeven, rozetten en bladerenband. Denap-
pelvormige dekselknoppen. Vervaardigd door een zilversmid 
merkend met de initialen NL (Leemans ?)
Nederlands Bewind (geblutst)
H_18,5 cm Poids / Gewicht 615 g

€ 2 500 / 3 500

552
Paire de moutardiers en argent à décor de guirlandes de 
fleurs, grappes de raisins et cartouches. Prises en glands. Pieds 
en sabots. Bruxelles, 1789. 
Par le Maître Orfèvre dit «Aux trois clous». (les deux 
réceptacles manquent)
Paar mostaardpotten in zilver 
 versierd met bloemenslingers, druiventrossen en cartouches. Eikel-
vormige dekselknoppen. Hoefvormige poten. Brussel, 1789.
Vervaardigd door de zilversmid merkend met drie nagelen (de 
twee binnenbakjes ontbreken)
Poids / Gewicht 270 g H_11 cm

€ 1 500 / 2 500

Orfevrerie
Edelsmeedwerk

551

552
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553
Petite théière en argent gravée de forme octogonale. 
Décor de rocailles, feuillages et quadrillages; anse et fretel 
en bois. Travail hollandais Hendrik Smits (?). Fin du XVIIIe 

siècle. (gravure postérieure).
Achtzijdig gegraveerd zilveren theekannetje. Versierd  
met rocailles, bladmotieven en ruitpatroon; houten oor  
en dekselknopje. Noordelijke Nederlanden, zilvversmid  
Hendrik Smits (?). (latere gravering).
Poids / Gewicht 560 g; H. 19,5 cm

€ 2 500 / 3 000

554
Paire de flambeaux en argent.
Base à contours, fût balustre, modèle à côtes torses. 
Travail d’un orfèvre de Bruxelles marquant d’un coquelicot, 
(17)70 (?). XVIIIe siècle.
Paar kandelaars in zilver

Balustervormige schacht en geschulpte basis met s-vormige ribben. 
Vervaardigd door een Brussels zilversmid merkend met een papa-
verbloem, (17)70 (?). 18de eeuw.
Poids / Gewicht_595 g H_25 cm

€ 3 000 / 5 000

553 554
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555
Ciboire en argent et vermeil à décor repoussé de feuillages, 
tores de lauriers, canaux, têtes d’amours ailés, et anges dans 
des nuées portant des gerbes de blé. Base ronde à doucine et 
pied balustre. 
Couvercle surmonté d’une couronne et d’une croix, orné de 
verroteries de couleurs.
Poinçon de l’ orfèvre tournaisien Jacques Lamour sous le 
réceptacle figurant un amour forgeron, lettre date E (?).
XVII- début XVIIIe siècle.
Ciborie met deksel in gedreven zilver en vermeil met bladmo-
tieven, laurierrondstaven, groeven, gevleugelde engelenkopjes en 
putti in wolken met korenschoven. Ronde geprofileerde voet en 
balustervormige schacht. Het deksel is bekroond met een kruis en 
een kroon versierd met gekleurde stenen. Gemerkt onderaan op de 
cuppa door de zilversmid Jacques Lamour uit Doornik met een 
smedende putto en de jaarletter E (?).
17de - begin 18de eeuw.
H_41 cm Poids / Gewicht_960 g

€ 3 000 / 3 500

556
Plat de forme contournée en argent anglais reposant 
sur trois patins, bordure godronnée; le centre est gravé 
d’armoiries. Londres, (T pour 1776). XVIIIe siècle.
Geschulpte schotel op drie pootjes, met knorren op de boord; 
een gegraveerd wapenschild in het midden. Londen, (T voor 
1776). 18de eeuw.
Poids / Gewicht 850 g H_4 cm Diam_30,5 cm

€ 1 000 / 1 500

557
Service a the-cafe en argent, de forme pansue, comprenant : 
une cafetière, une théière, un pot à lait et un sucrier à décor de 
frises de feuilles de lauriers. Anses en ébène.
Koffie- en theeservies in zilver. Peervormig model bestaande uit 
koffiepot, theepot, melkpot en suikerpot versierd met laurierblade-
ren. Ebbenhouten handvatten.
€ 800 / 1 200

556555
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558
Sous-marin en argent anglais portant l’inscription «To H. 
Grindell Matthews teh inventor of Dawn from his crew as a 
token of admiration... first voyage 3.15 a.m. Edgbaston 10th 
July 1915 - last voyage 4 p.m. Richmond Park 7th December 
1915». Poinçons de Sheffield 1915.
Onderzeeër in engels zilver 
Met opschrift. Sheffield, 1915.
12 x 46 x 10 cm

€ 3 000 / 4 000

559
Boîte à thé ovale à côtes droites en argent anglais à décor 
gravé d’épis (e pour 1820). Premier quart du XIXe siècle.
Ovale theedoos met rechte ribben in Engels zilver,  
gegraveerde versiering met korenaren (e voor 1820). 
1/4 19de eeuw.
Poids / Gewicht 395 g H_12 cm

€ 450 / 600

560
Boîte à thé ovale et contournée en argent anglais à décor 
gravé. Première moitié du XIXe siècle.
Ovale geschulpte theedoos in Engels zilver met gegraveerde 
versiering. 1/2 19de eeuw.
Poids / Gewicht 465 g H_12 cm

€ 450 / 600

561
Paire de flambeaux en argent.
Fût fuselé à facettes, base ovale et décor de frises de palmettes.
Travail belge sous l’occupation hollandaise, vers 1815-1830.
Paar kandelaars in zilver.  
Veelzijdige schacht, ovale basis met palmettenband. Zuidelijke 
Nederlanden, Nederlands Bewind, 1815-1830.
H._28,5 cm (rembourré / verzwaard)

€ 1 000 / 1 500

562
Paire de jattes en argent à rebord contourné. Oreilles 
ajourées en volutes entrelacées. Travail de la maison Altenloh 
à Bruxelles.
Paar kommetjes in zilver met  geschulpte boord. Opengewerkte 
oren gevormd met in mekaar gevlochten volutes. Vervaardigd door 
Altenloh uit Brussel.
Poids / Gewicht 1425 g Diam_21,5 cm

€ 500 / 800

563
Milieu de table en vermeil ier titre reposant sur quatre 
cygnes, base en ivoire. Travail de Wolfers après 1942.
Milieu de table in verguld zilver staande op vier zwanen, 
ivoren basis. Vervaardigd door Wolfers na 1942.
H_10 cm Diam_20,5 cm Poids / Gewicht 535 g

€ 800 / 1200

558



208

564
Soupière couverte sur son dormant de forme ovale à côtes 
torses espacées munie de deux anses et reposant sur pieds 
volutés; fretel en forme de fruit feuillagé. Argent. Traces de 
poinçons. Style Louis XV.
Ovale gedekte soepterrine met gespreide s-vormige ribben en 
voorzien van twee oren en op volutevormige poten; dekselknop 
gevormd door een vrucht met blad. Zilver. Sporen van keuren. 
Louis XV-stijl.
Poids / Gewicht_5480 g H_32 cm L_56 cm P_41 cm

€ 2 000 / 3 000

565
Milieu de table en argent et ivoire.
 De forme ronde à côtes pincées, bordure chantournée, 
piédouche côtelé, base en bois éxotique. Travail de Wolfers 
avant 1942. Epoque Art Déco.
Ronde milieu de table in zilver 
 en ivoor met recht ribben, uitgesneden geschulpte boord, geribde 
voet, basis in exotisch hout. Vervaardigd door Wolfers voor 1942.
H_14,5 cm Diam_19,5 cm

€ 900 / 1200

566
Menagere en argent de modèle filets contours enrubannés, 
comprenant : neuf couverts à poisson ; douze grands couverts; 
quinze couverts à entremets ; douze cuillères à café ; dix-sept 
cuillères à glace ; un couteau à beurre ; onze pièces de service.
Douze petits couteaux et neuf grands couteaux à manches en 
argent. On y joint un couvert à salade d’un modèle proche, en 
métal argenté.
Zilveren bestekservies versierd met bies en lintmotief, bestaande 
uit negen viscouverts; twaalf grote bestekken ; twaalf tussenge-
rechtbestekken ; twaalf koffielepeltjes ; zeventien roomijslepeltjes ; 
botermesje ; elf opdienstukken. Twaalf kleine messen, negen grote 
messen. Slabestek in verzilverd metaal bijgevoegd.
€ 1 000 / 1 500

567
Service à café et à thé comprenant cafetière, théière, pot à 
lait et sucrier couvert. Panse ovoïde et base octogonale. Argent 
français, Ier titre. Style Louis XVI.
Koffie- en theeservies bestaande uit koffiekan, theepot, melkpot 
en gedekte suikerpot. Eivormige buik en achtzijdige voet. Frans 
zilver, 1ste gehalte. Louis Louis XVI-stijl.
Poids / Gewicht 2150 g

€ 1200 / 1800

564
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568
Service à thé et café en argent de forme pansue à côtes 
torsadées et rocailles. Anses en volutes, fretels en fleurs.
Travail de la Maison Puiforcat à Paris.
Koffie en theeservies in zilver.
In peervorm met geslingerde ribben en rocailles. Volutevormige 
handvatten, bloemvormige dekselknoppen.
Vervaardigd door Puiforcat, Parijs.
Poids / Gewicht 2330 g

€ 1800 / 2 500

569
Service de platerie comprenant saucière,
légumier couvert, plat rond et plat ovale en argent sterling de 
style Louis XV. Travail mexicain.
Schotelstel bestaande uit 
sauskom, gedekte groenteschaal, ronde schotel en ovale schotel in 
sterling zilver. Louis XV-stijl. Vervaardigd in Mexico.
Poids / Gewicht 4880 g.

€ 1600 / 2 000

570
Service à café et à thé de forme 
 pansue sur plateau ovale en argent sterling. Travail mexicain.
On y joint une pince à gâteau.
Koffie- en theeservies in peervorm op ovaal dienblad in sterling 
zilver. Vervaardigd in Mexico.
Een taartschep bijgevoegd.
Poids / Gewicht 6100 g

€ 2 000 / 3 000

571
Bouilloire sur réchaud en argent 800 mil. De forme 
godronnée, base quadrangulaire. Décor de volutes, rocailles et 
feuillages. Travail allemand. XIXe siècle.
Waterketel op komfoor in zilver, 800 p.m. Met knorvormige 
uitstulpingen, vierkante basis. Versierd met volutes, rocailles en 
bladmotieven. Vervaardigd in Duitsland. 19de eeuw.
Poids / Gewicht 2150 g; H_42 cm.

€ 1 500 / 2 000

568
570

571
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A_Jean Laudy (1877-1956), Nature morte au bouquet de fleurs / Bloementuil / H_63 L_90 cm B_Haute-Epoque / Late Middeleeuwen C_ Orfèvrerie / Edelsmeedwerk 

D_Ferdinand Pire (1943-) La poêtesse / De dichteres / Peinture sur verre églomisé /Eglomisé / 16 cm x 11 cm E_ Porcelaine de Tournai, faïences de Saint-Amand, Delft, 
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MEUBLES ET OBJETS D'ART
MEUBELEN EN KUNSTVOORWERPEN 
TABLEAUX ET DESSINS 
SCHILDERIJEN EN TEKENINGEN 

expositions publiques du samedi 17 au lundi 19 novembre 2007 de 10 heures à 18 heures
publieke tentoonstelling van zaterdag 17 tot maandag 19 november 2007 van 10 tot 18 u.
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conditions de vente

La vente sera faite au comptant et conduite en euros (e). Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais suivants : jusqu’à 300 000 e, 23% TTC et au-delà 
de 300 000 e 19% TTC. Ce calcul s’applique par lot et par tranche. 
Pour les œuvres sur lesquelles le droit de suite sera applicable, l'acquéreur devra payer en sus de l'adjudication et des frais légaux 4 % supplémentaires. Pour tout ren-
seignement concernant les œuvres assujetties au droit de suite, il sera possible à l'acquéreur de se renseigner auprès de Pierre Bergé & associés Belgique avant la vente.
Le règlement des achats, ainsi que celui d'éventuelles taxes s'y appliquant, pourra être effectué en euros à : Pierre Bergé & associés (Belgique). Banque : I.N.G. - 
Rue du Trône, 1 - B-1000 Bruxelles - N° compte : 310 – 0503145 – 92 - IBAN : BE12 3100 5031 4592 - SWIFT : BBRU BE BB

CHAMP D’APPLICATION. 
Les présentes conditions générales s’appliquent à toutes les ventes aux enchères organisées par Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts. 
La participation aux enchères implique l’acceptation inconditionnelle de ces conditions.

ENCHÈRES. 
Les enchères suivent l’ordre des numéros du catalogue. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts se réserve de fixer l’ordre de progression 
des enchères et les enchérisseurs s’engagent à s’y conformer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de contestation ou d’erreur d’adjudication,
le lot sera recrié. L’huissier de justice ou le notaire instrumentant tranchera souverainement toute difficulté pouvant survenir au sujet des enchères pendant la vente.

ORDRE D’ACHAT ET ENCHÈRE PAR TÉLÉPHONE. 
Tout enchérisseur qui souhaite faire une offre d’achat par écrit ou enchérir par téléphone peut utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin du catalogue de vente. 
Ce formulaire doit parvenir à Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts au plus tard deux jours avant la vente, accompagné des coordonnées 
bancaires de l’enchérisseur. Les enchères par téléphone sont un service gracieux rendu aux clients qui ne peuvent se déplacer. En aucun cas Pierre Bergé & Associés 
(Belgique) – Salle des Beaux-Arts ne pourra être tenue responsable d’un problème de liaison téléphonique.

RISQUES ET PROPRIÉTÉ. 
Les risques passent sur la tête de l’acquéreur dès l’adjudication. En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à 
l’encaissement complet du prix, l’acquéreur ne devenant propriétaire qu’au moment de cet encaissement. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer 
ses acquisitions. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci 
dès l’acquisition prononcée.

RETRAIT DES ACHATS. 
Toutes formalités et transports restent à charge exclusive de l’acquéreur. En cas d’exportation hors de l’Union européenne, l’acquéreur s’engage à supporter 
les conséquences financières qui pourraient résulter pour Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts de cette exportation. Il s’engage par ailleurs,
soit à faire exclusivement appel à un transporteur agréé par Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts, [soit à remettre en garantie un chèque bancaire]
couvrant la TVA qui pourrait être réclamée à Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts au cas où les documents d’exportation ne lui seraient pas 
remis par l’acquéreur. L’acquéreur est tenu de prendre livraison des lots lui ayant été adjugés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation. Passé ce délai, 
Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts se réserve le droit, sans mise en demeure préalable, de faire transférer les lots payés et non retirés 
en garde-meubles aux frais, risques et périls de l’acheteur. Après 3 mois, ces lots pourront être vendus sans mise en demeure préalable pour apurer les frais à charge 
de l’acheteur; dans ce cas, le prix de revente sera versé au nom de l’acheteur à la Caisse des dépôts et consignation, sous déduction des frais à charge de l’acheteur, 
des frais de revente et de la différence de prix éventuelle.

RETARD DE PAIEMENT. 
Toute somme non payée 30 jours après l’adjudication porte intérêt de retard de plein droit et sans mise en demeure préalable au taux de 1% par mois. En outre, 
en cas de non-paiement à l’échéance, les montants dus sont majorés de plein droit d’une indemnité forfaitaire de 15%. Sans préjudice des poursuites en payement 
à charge de l’acheteur défaillant, les lots impayés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation pourront être remis en adjudication sur folle enchère sans mise 
en demeure préalable; dans ce cas, l’acheteur défaillant sera tenu de payer la différence de prix éventuelle ainsi que tous frais et débours relatifs aux ventes nécessités 
pour pouvoir adjuger à nouveau le lot et ne pourra réclamer l’excédent s’il y en a.

RESPONSABILITÉ. 
Les indications figurant dans les catalogues, annonces, brochures ou tous autres écrits émanant de Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts, 
doivent être considérées comme de simples indications qui n’engagent en aucun cas sa responsabilité. Celle-ci ne garantit ni l’exactitude d’une déclaration relative 
à l’auteur, ni l’origine, la date, l’âge, l’attribution, la provenance, le poids ou l’état matériel du lot. Aucun employé n’est autorisé à donner des garanties à cet égard. 
En conséquence, les acheteurs doivent s’assurer eux-mêmes, avant la vente, de la nature des lots et de leur état matériel. 
Des renseignements détaillés sur l’état des lots décrits par les experts et la maison de vente sont à la disposition des acheteurs qui en feront la demande.

RÉCLAMATIONS. 
Toute réclamation doit, à peine de déchéance, parvenir à Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts par lettre recommandée dans les 10 jours 
du retrait de l’objet. Toutefois, pour les ventes soumises à l’article 1649quater du Code civil, le vendeur répond vis-à-vis du consommateur de tout défaut de conformi-
téqui existe lors de la délivrance du bien et qui apparaît dans un délai d’un an à compter de celle-ci, l’acquéreur étant tenu, à peine de déchéance, d’informer 
le vendeur de l’existence d’un défaut de conformité dans un délai de deux mois à compter du jour où l’acquéreur a constaté le défaut.

COMPÉTENCE ET LOI APPLICABLE. 
Les adjudications, y compris le déroulement des enchères, sont soumises au droit belge. Tout litige relatif à leur validité, leur interprétation, leur exécution 
ou leur dissolution sera de la compétence exclusive des tribunaux de l’arrondissement de Bruxelles.
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ALGEMENE VERKOOPVOORWAARDEN

De veiling geschiedt contant en wordt in Euro (€) geroepen. De kopers betalen de toewijzingsprijs vermeerderd met volgende kosten :
 23% alle kosten inbegrepen op elke aankoop lager dan of gelijk aan 300.000,00 € en 19 % alle kosten inbegrepen voor elke aankoop hoger dan 300.000,00 €. 
Dit bedrag wordt berekend per lot en per schijf. 
Voor de werken waarop volgrecht van toepassing is, zal de koper de toewijzingsprijs en naast de legale kosten een supplement van 4 % betalen.  
Elke koper wordt in de mogelijkheid gesteld inlichtingen in te winnen betreffende de werken onderworpen aan het volgrecht.  Deze kunnen bekomen worden bij  
Pierre Bergé & associés vóór de veiling.
De betaling van deze aankopen, alsook de eventuele bijkomende kosten hierop van toepassing, kan geschieden in EUR (€) via : Pierre Bergé & associés Belgique 
– I.N.G. Troonstraat, 1 – B-1000 Brussel – rekening nr. 310-0503145-92. IBAN : BE12 3100 5031 4592. SWIFT : BBRU BE BB

TOEPASSINGSGEBIED. 
Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle veilingen die door Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts worden georganiseerd. Deel-
name aan de veilingen houdt in dat deze voorwaarden onvoorwaardelijk worden aanvaard.

OPBIEDINGEN. 
Voor de opbiedingen wordt de volgorde van de nummers in de catalogus gevolgd. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts behoudt zich het recht 
voor om de volgorde van de opbiedingen te bepalen en de bieders verbinden zich ertoe zich daaraan te houden. Het voorwerp zal aan de meestbiedende worden 
toegewezen. In geval van betwisting van of vergissing bij de toewijzing zal het lot opnieuw worden geveild. De instrumenterende gerechtsdeurwaarder of notaris zal 
soeverein beslissen over elke moeilijkheid die zich tijdens de verkoop met betrekking tot de opbiedingen kan voordoen.

KOOPORDER EN TELEFONISCH BIEDEN. 
Elke bieder die een schriftelijk kooporder wil plaatsen of telefonisch wil bieden, kan het daartoe voorziene formulier gebruiken dat zich achteraan in de catalogus 
bevindt. Dit formulier moet door Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts ontvangen zijn uiterlijk twee dagen voor de verkoop, vergezeld van 
de bankgegevens van de bieder. De mogelijkheid om telefonisch te bieden is een gratis dienstverlening die wordt aangeboden aan cliënten die zich niet kunnen 
verplaatsen. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts kan in geen geval aansprakelijk worden gesteld in geval van een probleem met de telefoon-
verbinding.

RISICO’S EN EIGENDOM. 
De risico’s gaan bij de toewijzing over op de koper. In geval van betaling per cheque of per overschrijving, kan de levering van de voorwerpen worden uitgesteld tot 
na de volledige inning van de aankoopprijs, zodat de koper slechts eigenaar wordt op het ogenbik van deze inning. De koper zal zelf verantwoordelijk zijn om de 
door hem gekochte voorwerpen te laten verzekeren. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts wijst elke aansprakelijkheid af met betrekking tot de 
schade die het voorwerp zou kunnen oplopen en dit vanaf het ogenblik dat de aankoop is uitgesproken.

AFHALING VAN DE AANKOPEN. 
Alle formaliteiten en transport zijn uitsluitend ten laste van de koper. In geval van export naar een land buiten de Europese Unie, verbindt de koper zich ertoe de 
financiële gevolgen te dragen die voor Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts uit deze export zouden kunnen voortvloeien. Bovendien verbindt 
hij zich ertoe om hetzij uitsluitend een beroep te doen op een transporteur die door Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts is goedgekeurd, 
[hetzij als waarborg een bankcheque te overhandigen] die de btw dekt die van Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts zou kunnen worden geëist 
indien de uitvoerdocumenten haar door de koper niet zouden zijn overhandigd]. De koper is ertoe gehouden om de loten die aan hem werden toegewezen in 
ontvangst te nemen binnen de drie werkdagen na de veiling. Na het verstrijken van deze termijn behoudt Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-
Arts zich het recht voor om - zonder voorafgaande ingebrekestelling – de betaalde en niet afgehaalde loten op kosten en risico van de koper naar de bewaarplaats 
te laten overbrengen. Na afloop van 3 maanden kunnen deze loten zonder voorafgaande ingebrekestelling worden verkocht om de kosten ten laste van de koper 
aan te zuiveren. In dit geval zal de prijs van de wederverkoop op naam van de koper worden gestort op de Deposito- en Consignatiekas na aftrek van de kosten ten 
laste van de koper, de kosten van de wederverkoop en het eventuele prijsverschil.

BETALINGSACHTERSTAND. 
Elke som die 30 dagen na de toewijzing nog altijd niet betaald is, zal van rechtswege en zonder voorafgaande ingebrekestelling verwijlinteresten met zich meebren-
gen ten belope van 1% per maand. Bij niet-betaling op de vervaldag zullen de verschuldigde bedragen bovendien van rechtswege worden vermeerderd met een 
forfaitaire schadeloosstelling van 15%. Onverminderd de vordering tot betaling ten laste van de in gebreke blijvende koper zullen de loten die binnen de 3 dagen 
na de veiling niet zijn betaald zonder voorafgaande ingebrekestelling ter herveiling wegens rouwkoop kunnen worden aangeboden. In dit geval zal de in gebreke 
blijvende koper gehouden zijn om het eventuele prijsverschil te betalen alsook alle kosten en voorschotten met betrekking tot de verkopen die noodzakelijk zijn 
om het lot opnieuw te kunnen toewijzen en zal hij het eventuele overschot niet kunnen opeisen.

AANSPRAKELIJKHEID. 
De aanduidingen vermeld in de catalogi, aankondigingen, brochures of alle andere geschriften uitgaande van Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-
Arts dienen gewoon als aanwijzingen te worden beschouwd waarvoor de veilingzaal geenszins aansprakelijk kan worden gesteld. De veilingzaal garandeert noch de 
juistheid van een verklaring met betrekking tot de auteur, noch de oorsprong, de datum, de ouderdom, de toewijzing, de herkomst, het gewicht of de materiële 
staat van het lot. Geen enkele aangestelde is bevoegd om hieromtrent enige waarborg te geven. Bijgevolg dienen de kopers zich voor de verkoop zelf te vergewissen 
van de aard van de loten en van hun materiële staat.
Op aanvraag zijn gedetailleerde inlichtingen beschikbaar voor de kopers over de staat van de door de experten  en het veilinghuis beschreven loten.

KLACHTEN. 
Elke klacht moet op straffe van onontvankelijkheid bij Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts per aangetekende brief worden ingediend binnen 
de 10 dagen na afhaling van het voorwerp. Voor de verkopen die onderworpen zijn aan artikel 1649quater van het Burgerlijk Wetboek is de verkoper echter jegens 
de consument aansprakelijk voor elk gebrek aan overeenstemming dat bestaat bij de levering van de goederen en dat zich manifesteert binnen een termijn van 
één jaar te rekenen vanaf voornoemde levering, waarbij de koper gehouden is om de verkoper op straffe van onontvankelijkheid op de hoogte te brengen van het 
gebrek aan overeenstemming binnen een termijn van twee maanden vanaf de dag waarop de koper het gebrek heeft vastgesteld.

BEVOEGDHEID EN TOEPASSELIJK RECHT. 
De toewijzingen, met inbegrip van het verloop van de veilingen, zijn onderworpen aan het Belgische recht. Elk geschil met betrekking tot hun geldigheid, hun 
uitlegging, hun uitvoering of hun ontbinding zal uitsluitend onder de bevoegdheid van de rechtbanken van het arrondissement Brussel vallen.
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